RuneScape:Chat/Logs/30 March 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:54 <AnselaJonla> I'm sure I've seen it in other places Maza
23:54 <Cire04> yeah, but that only makes that single cell change colour
23:54 <AnselaJonla> I think you'd need to put something to do with the row
23:54 <Eis Herz> Um.. Ruri?
23:54 <Cire04> i'm looking for the current mmg table
23:55 <Eis Herz> How much is 50,000 coal?
23:55 <Coelacanth0794> poke
23:55 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 50000x [[coal]] is 12,850,000 coins (257 coins each).
23:55 <AnselaJonla> Coel, you know how to do what we're talking about?
23:56 <Cire04> oh
23:56 <Cire04> i got it
23:56 <Cire04> pfft, so easy
23:56 <AnselaJonla> how?
23:56 <Mazanaka> (qc) The Exchange price of 500x [[coal]] is 128,500 coins (257 coins each).
23:56 <Mazanaka> (qc) The Exchange price of 500x [[coal]] is 128,500 coins (257 coins each).
23:56 <Mazanaka> It's still glitched for me. :L
23:56 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
23:56 <Cire04> whats a good colour for it ruri? and you just put it after the |- part
23:56 <AnselaJonla> Maza, have you removed the hax from your personal chat .js page?
23:56 <Cire04> FISHY
23:57 <Sum1 0 o> FEEEESH!!!!!!!!!!!!!!!
23:57 <AnselaJonla> I'd say pale green or something like that?
23:57 <Sum1 0 o> (ccaek) 4 u
23:57 <Mazanaka> Ansela: Yeah.
23:57 <Eis Herz> [[compare]]
23:57 <Casting Fishes^^> hai
23:57 <Casting Fishes^^> ansela
23:57 <Casting Fishes^^> i just came home from watching el movie
23:58 <AnselaJonla> try #74F9CD
23:58 <Sum1 0 o> le movie*
23:58 <Casting Fishes^^> nope
23:58 <Casting Fishes^^> it was supposed to be spanish
23:58 <Sum1 0 o> :o
23:58 <Casting Fishes^^> spanish is actually un video, if you want to be really exact >.>
23:58 <Cire04> have a look now ansela
23:58  * AnselaJonla only knows a few words in Spanish, and one of them is rude
23:58 <Cire04> oh, lol, didn't see your code
23:59 <Coelacanth0794> I enjoy cracking my neck.
23:59 <Eis Herz> Dia knows plaza is a Spanish word.
23:59 <Casting Fishes^^> I know like.. I think about 600 words in spanish
23:59 <Eis Herz> Dia doesn't know anything else.
23:59 <Casting Fishes^^> really not hard at all
23:59  * Sum1 0 o cracks Coel's neck and steals his caek
23:59 <AnselaJonla> Cire - you sure f2p can't access the Shantay shop?
00:00  * AnselaJonla thinks Ben forgot to tag his images
00:00 <Cire04> I think so, because shantay also sells members item
00:00 <Cire04> such as shantay pass and waterskin
00:00 <AnselaJonla> I'd double check that
00:01 <Cire04> could you?
00:01 <Eis Herz> normal log and 50gp.
00:01 <Coelacanth0794> oi 
00:01 <AnselaJonla> Haven't got an f2p noob account
00:01 <Coelacanth0794> *shanks sum10o*
00:02 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
00:02  * Sum1 0 o eats some of Coel's caek to heal
00:02 <Cire04> i'm not allowed to play games right now -_-
00:02 <Eis Herz> f2p sounds amusing if you pronounce the letters.
00:02 <Coelacanth0794> :c
00:02 <Cire04> log onto a f2p world?
00:02 <Coelacanth0794> lol eis
00:02 <Eis Herz> Easily amused. :-D
00:03 <Mazanaka> ._.
00:03 <Cire04> hmmm, so, are we going to combine all into a table, and if the page only provides p2p info we'll add p2p to it?
00:03 <AnselaJonla> In the middle of a citadel skills
00:03 <Cire04> otherwise we just leave it?
00:03 <Cire04> k
00:03 <Cire04> mazanaka, are you busy?
00:03 <Mazanaka> Just doing homework.
00:03 <Casting Fishes^^> hm
00:03 <Mazanaka> What do you need?
00:04 <Casting Fishes^^> [[Elemental Workshop III]]
00:04 <Cire04> could you check if shantay's store is accessable to f2p
00:04 <Eis Herz> It isnt
00:04 <Mazanaka> Okay, easy peasy.
00:04 <Mazanaka> Uhm. I'll triple check.
00:04 <Cire04> lol
00:06 <AnselaJonla> lol
00:07 <AnselaJonla> just got a random pm from someone
00:07 <AnselaJonla> they were on the wiki and randomly found my userpage
00:07 <Mazanaka> I once got a PM saying:
00:07 <AnselaJonla> and decided to wish me good luck on 99 (hp)
00:07 <Mazanaka> "Where the f were you last night, we were supposed to be on a date"
00:07 <Mazanaka> I told them I think you have the wrong person.
00:07 <Mazanaka> "No, don't play that game with me, I know it's you".
00:07 <Cire04> haha
00:08  * Eis Herz is worried about her friend.
00:08 <Mazanaka> I'm telling you it's not.
00:08 <Mazanaka> They continued on for a half hour.
00:08 <Mazanaka> I felt sorry for her, but.... really? Contacting their boyfriend through RuneScape? :L
00:09 <Mazanaka> Finally she apologized and gave up. :P
00:09 <Eis Herz> She apologised. That's where she went wrong.
00:09 <Cire04> haha
00:12 <Mazanaka> The Shantay market is only accessible to members.
00:12 <Eis Herz> Ha-ha. +1 me
00:12 <Cire04> thanks
00:12 <Mazanaka> I wasn't doubting you, I just felt like checking myself.
00:12 <Eis Herz> Too much information.
00:13 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:14 <Mazanaka> Hi Fergie.
00:14 -!- Callofduty4 has joined Special:Chat
00:14 <Callofduty4> (fluttershy)
00:14 <Callofduty4> (fs)
00:14 <Urbancowgurl777> hi
00:14 <Mazanaka> Fail. :P
00:14 <Callofduty4> Hi
00:14 <Mazanaka> Heya CoD4.
00:14 <Vulpes Twigy> Haha.
00:15 <Vulpes Twigy> I meant in RS, CoD4.
00:15 <Vulpes Twigy> :p
00:15 <Callofduty4> nice emote though
00:17 <AnselaJonla>
00:17 <Vulpes Twigy> ... Welp, Where is me mere!
00:18 <Mazanaka> LOL
00:18 <Mazanaka> I'm laughing so hard.
00:18 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
00:18 <Mazanaka> There's a bot that was banking at Shantay pass.
00:19 -!- Danmaster73 has joined Special:Chat
00:19 <Mazanaka> Some bots are programmed to talk to NPCs if they click them by accident...
00:19 <Danmaster73> hey guys
00:19 <Mazanaka> This bot ended up in jail.
00:19 <Mazanaka> Hello Danmaster73.
00:19 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
00:19 <Danmaster73> a bot is in jail
00:19 <Danmaster73> rotfl
00:19 <Sum1 0 o> DAMNIT
00:20 <Sum1 0 o> My power went out in a sw game
00:20 <Sum1 0 o> we were wining
00:20 <Danmaster73> lol
00:20 <AnselaJonla> Apparently you are from near Scotland Twigy
00:21 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
00:21 <Emo Hobo> is my mod friend here?
00:21 <Vulpes Twigy> And I need to find my mere again.
00:21 <Emo Hobo> cuz dere be a rs walmart adverter in ge w31 rofl
00:21 <Sum1 0 o> RAEG
00:21 <Danmaster73> lol
00:22 <Sum1 0 o> 2 med lamps from sqeaul
00:22 <Coelacanth0794> damn! nice
00:22 <Eis Herz> I might go to bed.
00:22 <Mazanaka> Hobo, if I recall, you were in the chat yesterday under a different name.
00:22 <Emo Hobo> i got a huge 1 the other day while i was at bandos
00:22 <Emo Hobo> maz, it was 2 days ao
00:22 <Emo Hobo> ago*
00:22 <Emo Hobo> and i was hobozammy
00:22 <Emo Hobo> but u helped me change my name :)
00:23 <Danmaster73> damn squeal of fortune fucks me everytime...
00:23 <Emo Hobo> lol
00:23 <Mazanaka> Oh, you used the name-change contact?
00:23 <Urbancowgurl777> watch the language please ;3=
00:23 <AnselaJonla> Hobo - just because a pmod frequents this chat, does not mean you can use him as a ban-machine
00:23 <AnselaJonla> or mute-machine
00:23 <Coelacanth0794> fergs is a walrus
00:23 <Coelacanth0794> asdfghjkl
00:24 <Emo Hobo> yeah i did
00:24 <Eis Herz>
00:24 <Emo Hobo> mkay ansela
00:24 <Mazanaka> Coelacanth0794 is a nub. ;D
00:24 <Coelacanth0794> lmao
00:24 <Coelacanth0794> @eis
00:24 <Coelacanth0794> maz is noob
00:24 <Coelacanth0794> l2notcopypasta
00:25 <Mazanaka> l2notcopypasta
00:25 <Mazanaka> Sorry, unable to learn that.
00:25 <Sum1 0 o> hehe I kicked you with veal Maz
00:25 <Sum1 0 o> eval*
00:25 <Cire04> I have to go, mazanaka, see if you can complete this,
00:25 <Mazanaka> Ouch.
00:26 <Cire04> i will be back alter
00:26 <Mazanaka> later*
00:26 <Cire04> has all the stores
00:26 <Cire04> later*
00:26 <Mazanaka> Will do, cire.
00:26 <Cire04> thanks
00:26 -!- Cire04 has left Special:Chat.
00:26 <AnselaJonla> Maza - if you edit that page, remember to put in the edit summary that you have permission (since it is in the userspace)
00:26 <Urbancowgurl777> nuu Cire
00:26 <Urbancowgurl777> i needed you but i forgot ):
00:26 <Mazanaka> Don't worry, I will.
00:27 <Danmaster73> lol
00:27 <Mazanaka> Fergz, I have a cell phone. You can call him if you want.
00:27 <Coelacanth0794> hehe I kicked you with veal Maz
00:28 <Coelacanth0794> ASDFG
00:28 <Mazanaka> l2notcopypasta
00:28 <AnselaJonla> wow...
00:28 <Mazanaka> You just countered your own words. :P
00:28 <AnselaJonla> I had 3 books on my stack already.
00:28 <AnselaJonla> I just added the TWO books I got today... and it more than tripled the stack size
00:28 <Coelacanth0794> "For you hippies in the audience, those are hybrid motorcycles."
00:28 <Coelacanth0794> "Electric?"
00:28 <Coelacanth0794> "Nah, I think they run on a mixture of veal and baby seal fur."
00:28 <Coelacanth0794> "Wow, technology has come a long way!"
00:29 <Mazanaka> Gah, dinner's ready. I'll be right back.
00:30 <Emo Hobo> -wonders what dinner is-
00:30 <Emo Hobo> im a hobo
00:30 <Emo Hobo> i dont have dinners
00:30 <Sum1 0 o>
00:30 <Emo Hobo> wai!?
00:31 <Emo Hobo> btw why u guys use photobucket gyazo is cooler :)
00:31 <Coelacanth0794> nice shopping bro
00:31 <Sum1 0 o> I didn't photoshop it
00:31 <Sum1 0 o>  /eval [text]
00:31 <Coelacanth0794> seems legit
00:35 <Danmaster73> brb...
00:39 <Edmyg> [[File:Supreme harmony.jpg]] *is not inspired to buy ugly wings*
00:42 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
00:44 <Emo Hobo> >.< so dissapointed that my clan is a sausage fest..
00:44 <Mazanaka> I'm back.
00:45 -!- Arcanezelda has joined Special:Chat
00:45 <Mazanaka> Hello Arcanezelda.
00:46 <Arcanezelda> Hey.
00:46 <Sum1 0 o> Maz I signed up too :D
00:46 -!- RSChatBot has joined Special:Chat
00:47 <Emo Hobo> guys
00:47 <Emo Hobo> how do u get the mining book?
00:47 <Urbancowgurl777> my dad is carrying his laptop around showing me and my mom his minecraft creations
00:47 <Urbancowgurl777> (facepalm)
00:47 <Emo Hobo> im at wise old man but idk what 2 do
00:47 <Arcanezelda> oh dear Urban, oh dear
00:48 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
00:48 -!- Arcanezelda has left Special:Chat.
00:49 -!- Cire04 has joined Special:Chat
00:49 <Cire04> back
00:49 <Edmyg> I don;t play minecraft but I think I could easily spend hours on there
00:49 <AnselaJonla> - points to anyone who recognises the base tune of this parody song :P
00:50 <Urbancowgurl777> same Cam, that's why i don't want to play it
00:50 <Edmyg> RS is a big enough waste of my time :D
00:50 <AnselaJonla> I'm avoiding it because I have Civ IV to get sucked into as well as RS
00:50 <Mazanaka> Cire: I'm just about to get started on that Runes page.
00:51 <AnselaJonla> No guesses?
00:51 <Cire04> lol, don't worry
00:51 <Cire04> i got it
00:51 -!- Megareader has joined Special:Chat
00:51 <Megareader> Hey guys :D
00:52 <AnselaJonla> Hi
00:52 <Cire04> ehh
00:52 <Megareader> how yall doin?
00:52 <Edmyg> Not a clue Ansela :(
00:52 <Coelacanth0794> yall
00:52 <Coelacanth0794> they always say that
00:52 <Coelacanth0794> why D:
00:52 <Cire04> whats the stock for the void knight outpost rune shop?
00:52 <Coelacanth0794> and why did saying Why remind me of grindscape comics
00:52 <Edmyg> -has no idea how much money I can withdraw from Bank of Cook-
00:52 <AnselaJonla> [[Void knight outpost]]
00:52 <Megareader> its like 1k deaths and 3k fires
00:53 <Cire04> it isn't provided ruri
00:53 <AnselaJonla> Good night guys and girls
00:54 <Cire04> night ruri, thanks for your help
00:54 <Urbancowgurl777> nn
00:54 <Urbancowgurl777> Cire, do you prefer your or Cook's example for the mmg rebuild?
00:54 <Edmyg> Night Ansela
00:54 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
00:55 <Cire04> cook is going to need alot more work, but looking at the forum, seems like most people like cook's better, so kane told me to be bold and go ahead with cook's
00:55 <Urbancowgurl777> have you started?
00:55 <Mazanaka> Okay, sorry, I'm back.
00:55 <Edmyg> [[Template:Game update FAQ]] any guesses to how to get the fullstop/period to appear after the "here" for the webcite link?
00:56 <Urbancowgurl777> like that
00:57 <Cire04> yes, i'm doing the second page right now, why?
00:57 <Urbancowgurl777> just wondering why he didn't close the thread.
00:57 <Cire04> oh, he said be bold, and it'll close soon anyway
00:57 <Edmyg> Look down at the 2nd example now Fergs
00:57 <Cire04> planning to get them all done, and then just overhauling the whole thing at once
00:58 <Urbancowgurl777> i know Cam, but it appears on the actual game update templates
00:58 <Urbancowgurl777> hm hold on
00:58 <Urbancowgurl777> ok that's stoopid
00:58 <Cire04> ?
00:59 <Edmyg> The 2nd example is only used in one case atm
00:59 <Urbancowgurl777> there, how's that?
00:59 <Edmyg> :D
00:59 <Urbancowgurl777> ^-^
01:00 <Edmyg> Fergs = genius
01:00 <Urbancowgurl777> well i did create the template ;3=
01:00 <Urbancowgurl777> just kidding, i copied and pasted with absolutely no knowledge at all
01:00 <Urbancowgurl777> ^-^
01:00 <Edmyg> I had no clue how the original template worked so I just rewrote it
01:01 <Urbancowgurl777> well, the same as the others lol
01:03 <Cire04> Fergs
01:03 <Cire04> this is what I have right now
01:03 <Cire04> [[User:Cire04/Money making guide]]
01:04 <Urbancowgurl777> wow very nice (:
01:04 <Cire04> I think cook is going to design the new page, maybe, and then we can just overhaul the old system
01:06 <Edmyg> Are you 100% sure the stock on those shops is individual?
01:06 <Edmyg> Not all shops are now
01:07 <Cire04> i know
01:07 <Cire04> for the feathers, only the eli.... shares with hanks
01:08 <Cire04> or what ever it was,
01:08 <Cire04> i did the feather details a while back
01:08 <Mazanaka> Cire, did you get my PM?
01:08 <Sum1 0 o> wtf
01:09 <Sum1 0 o> Someone just hit a 362 on me with no wep
01:09 <Cire04> i checked, but it was blank
01:09 <Mazanaka> Did that one go through?
01:09 <Cire04> no, lemme refresh
01:09 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:09 -!- Cire04 has joined Special:Chat
01:10 <Edmyg> The runes one looks very nice, although the GE resell column is a little confusing. Is that overall profit or just what the runes sell at if you buy them in that quantity?
01:10 <Cire04> try now, and that if yuo buy the whole stock
01:11  * Mazanaka tried to PM you again.
01:11 <Cire04> it fails...
01:11 <Mazanaka> >;o
01:11 <Cire04> is it long? or can you jsut tell me?
01:11  * Casting Fishes^^ looks
01:11  * Casting Fishes^^ sees no hair
01:11  * Casting Fishes^^ cries
01:11 -!- The beatle55 has joined Special:Chat
01:11 <Casting Fishes^^> :c
01:11 <Mazanaka> Hello the beatle55
01:11  * Casting Fishes^^ huggles cam instead
01:12 -!- Kronophire has joined Special:Chat
01:12 <Mazanaka> Here, Cire.
01:12 <Urbancowgurl777> (one more line would have signaled the spam filter)
01:12 <The beatle55> hey
01:12 <Edmyg> I would have laughed
01:12 <Mazanaka> Go here: [[w:c:mazanaka:special:chat]]
01:12 <Cire04> still nothing...
01:12 <Cire04> oh k
01:12 <Edmyg> Has anyone triggered that yet?
01:12 <Edmyg> * Cam huggles Feesh
01:13 <Sum1 0 o> There's a new iPad?
01:13 <Sum1 0 o> When did this come out
01:13 <Coelacanth0794> when you looked away
01:13 <Mazanaka> Yeah, it's called the new iPad.
01:14 <Edmyg> It has shiny stuff on it to make you think it's new :D
01:14 <Coelacanth0794> gnight
01:14 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:15 -!- TyA has joined Special:Chat
01:16 <TyA> Hiii
01:17 <Mazanaka> Hai Tai.
01:17  * Casting Fishes^^ huggles zammeh
01:17 <Casting Fishes^^> <3
01:17 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
01:17 <IdkWhatsRc> Hi.
01:17 <Cire04> hi zammy
01:17 <Cire04> hi IdkWhatsRc
01:17 <IdkWhatsRc> I was wondering.
01:18 <IdkWhatsRc> Is there a way to get the low alch value of an item?
01:18 <Mazanaka> Alch it.
01:18 <Mazanaka> :P
01:18 <IdkWhatsRc> Kinda the same way we get its GE price.
01:18 <IdkWhatsRc> No, I mean a ''formula''
01:18 <Edmyg> Alch it or look it up here
01:18 <IdkWhatsRc> It's for a calculator.
01:18 <Edmyg> No formula that I know of
01:19 <Mazanaka> There's no formula, it's whatever Jagex thought it should be.
01:19 <IdkWhatsRc> No. I mean like
01:19 <IdkWhatsRc> {{:LowAlch:Astral_rune|View=price}}
01:19 <IdkWhatsRc> Or something like that.
01:20 <Edmyg> Might be a function of a GE page
01:20 <Edmyg> [[Astral rune]]
01:20 <Edmyg> It's on the Exchange: page
01:21 <Edmyg> I think you'd have to ask Joey whether you can extract that from the page
01:21 <IdkWhatsRc> ... Idk who's Joey...
01:21 <Edmyg> [[User:Joeytje50]]
01:22 <Edmyg> resident coding genius
01:22 <Urbancowgurl777> aka nerd
01:22 <Edmyg> along with [[User:A proofreader|Proof]]
01:22 <Edmyg> I did chuckle when I saw their department on the cabal
01:22 <Urbancowgurl777> oh, i thought you were posting proof of Joey's nerdness lol
01:23 <Urbancowgurl777> i'm in the department of secrecy#$ we're not allowed to tell anyone about it
01:23 <Urbancowgurl777> ..eep x_X
01:23 <Edmyg> I'm not in it, thus not sworn to secrecy ;) worst kept secret on the wiki
01:23 <Urbancowgurl777> shh
01:23 <TyA> I'm the chair of the department of secrecy, that's why I make it public.
01:24 <TyA> That makes it appear as a joke
01:24 <Cire04> lol
01:24 <Urbancowgurl777> y u being so analytical
01:24 <TyA> So even if you know all about it, you wouldn't think it's real.
01:24 <Edmyg> Big header in the RIC saying "cabal" not so subtle
01:24 <Urbancowgurl777> lol
01:24 <Edmyg> IRC*
01:25 <TyA> Do you believe an actual cabal exist and performs functions? 
01:25 <TyA> Or that it's just a joke? 
01:25 <TyA> That may have gone a little far
01:25 <TyA> Just a little bit
01:25 <TyA> Itsy bitsy bit
01:25 <Urbancowgurl777> lol
01:25 <Edmyg> I'm guessing from Fergs closure statement on her RfA - a joke
01:26 -!- Kronophire has left Special:Chat.
01:26 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
01:27 <Cire04> anyone want to help? [[Talk:Cire04/Money making guide]]
01:27 <Casting Fishes^^> bai peoples
01:27 <Casting Fishes^^> <333
01:27  * Casting Fishes^^ huggles everyone
01:27 <Edmyg> bai feesh
01:27 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:27 <Urbancowgurl777> they tried to get me on board with an mmg project last time, i lasted like 4 minutes before giving up
01:28 <Cire04> lol, should i try convincing you fergs?
01:28 -!- Sactage has joined Special:Chat
01:28 <Sactage> Hello!
01:28 <Edmyg> Hey Sactage
01:28 <Urbancowgurl777> nup, i'm studying too <3
01:28 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
01:29 <Edmyg> URL was merged with RSChatBot?
01:29 <Urbancowgurl777> i hope not considering the proposal was opposed
01:29 <TyA> Yesh
01:30 <Urbancowgurl777> ..remove it
01:30 <Sactage> More like RSChatBot was replaced with an improved URL
01:30 <Edmyg> proposal? *did not see any proposal for the merge*
01:30 -!- PridefulPenguin has joined Special:Chat
01:30 <Sum1 0 o> (cake) (cake) (cake) (cake) (cake)  for everyone
01:30 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
01:30 <PridefulPenguin> omg guys
01:30 <PridefulPenguin> guess waht
01:31 <Urbancowgurl777> there was a proposal for the chat stats, which was opposed and closed as unsuccessful
01:31 <Urbancowgurl777> therefore we should not officially recognize it in our bot
01:31 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
01:31 <PridefulPenguin> i just got a blue penguin!!!!!!
01:31 <Edmyg> closed as withdrawn technically
01:31 <TyA> It's not in the status
01:31 <PridefulPenguin> im so happy
01:31 <Urbancowgurl777> having a separate, unrecognized bot for it was fine but putting it in with our current one, when the proposal failed? no
01:31 <TyA> It's more stable with him on his client
01:31 <Sactage> It's not officially recognised
01:31 <Mazanaka> Congratz, Prideful Penguin.
01:31 <PridefulPenguin> wait
01:31 <PridefulPenguin> waht are you talk ing about 
01:31 <PridefulPenguin> and thanks mazanaka
01:31 <Sactage> it's not as if it says "OMG STATS UPDATED"
01:32 <Sactage> every midnight at UTC
01:32 <PridefulPenguin> they have a 3% chance of spawning and i got on first try
01:32 <Urbancowgurl777> i got a second opinion about it last night, it shouldn't be in our bot
01:32 <Edmyg> Nor is there a well known link for the stats
01:32 <PridefulPenguin> adn i only have 1 more level till i can understand
01:32 <Sactage> ^
01:32 <Edmyg> I can only find it 'cos I bookmarked it
01:32 <PridefulPenguin> i need to level summoning do you guys have any recomendations
01:33 <PridefulPenguin> i only need 768 xp till 40
01:33 <PridefulPenguin> but i dont have charms
01:33 <PridefulPenguin> used them up on double xp weekend
01:33 <Edmyg> [[Tears of Guthix]]?
01:33 <Sactage> Whether it's in the bot or not makes no difference. The logs it draws from are the same. I run an external program to generate the html for the stats
01:33 <PridefulPenguin> lol
01:34 <PridefulPenguin> level 68
01:34 <Edmyg> [[Jack of Trades]] lamp?
01:34 <PridefulPenguin> i need a uest wiht xp lamps as reward
01:34 <PridefulPenguin> and
01:34 <PridefulPenguin> ive just been using wheel of fortune
01:34 <Mazanaka> PridefulPenguin, I suggest just simply using the lamps you get from the Squeal of Fortune on Summoning.
01:34 <PridefulPenguin> ok
01:34 <Cire04> bye bye people
01:35 <PridefulPenguin> i got 2 today and bye cire
01:35 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:35 <PridefulPenguin> but htey were prayer
01:35 <PridefulPenguin> and runecrafting
01:36 <Mazanaka> Cya Cirr.
01:36 <Mazanaka> Cire*
01:37 <PridefulPenguin> hey about the jack of all trades thing
01:37 <Edmyg> yeah?
01:37 <PridefulPenguin> how much xp od i have to get
01:37 <PridefulPenguin> do*
01:37 <Mazanaka> [[Jack of Trades]]
01:37 <Edmyg> umm technically 1xp in 10 skills
01:37 -!- Weekeypeedeea has joined Special:Chat
01:38 <Edmyg> There is no lower limit as long as you've trained the number of skills
01:38 -!- Henneyj has joined Special:Chat
01:38 <Urbancowgurl777> why do i have 0 information on the war of 1812
01:38 <Urbancowgurl777> sidfjseoifjse
01:38 <Edmyg> Because it was uninteresting?
01:38 <Urbancowgurl777> i need it to study for the test
01:39 <TyA> It involved the US and Britain. $5 please. <3
01:39 <Mazanaka> The war of 1812 happened in 1812.
01:39 <PridefulPenguin> lol
01:39 <PridefulPenguin> just got back
01:39 <PridefulPenguin> danget
01:39 <PridefulPenguin> brb
01:39 <Mazanaka> Welcome back.
01:39 <Edmyg>
01:40 <Edmyg> I'd fail that test miserably if I used google
01:40 <Mazanaka> Cam
01:40 <Urbancowgurl777> lmao
01:40 <Mazanaka> Its the war of 1812.
01:41 <Mazanaka> Not the war of 1842
01:41 <Edmyg> ...lucky I don't have school anymore
01:41 <Urbancowgurl777> ok, maybe i should just pray i don't get this question on the test <.<
01:41 <Urbancowgurl777> *skip*
01:41 <PridefulPenguin> lol
01:41 <Edmyg> Not that I was brilliant when it came to history
01:41 <Urbancowgurl777> i already took my required history credits but they didn't transfer -.-
01:41 <Urbancowgurl777> so this is like my third college history class
01:41 <Urbancowgurl777> teh laem
01:42 <PridefulPenguin> are you Umad bro mad or are you just mad
01:42 <Mazanaka> How fun.
01:42 <Urbancowgurl777> i'm not a bro
01:42 <Mazanaka> Fergs is a sis
01:42 <Edmyg> Where's Dia when you need that pic...
01:42 <TyA> She's my bro <3
01:42 <Mazanaka> Eis Herz
01:43 <Mazanaka> (Does she have ping enabled?)
01:43 <PridefulPenguin> i say mashed potatoes and cinamon toat to your logic
01:44 <PridefulPenguin> wow i have 57 sweet corn and 86 cheese in my bank
01:44 <Edmyg> No idea. Luckily, I have chat history -
01:44 <Edmyg> proof
01:44 <Mazanaka> Sarcasm?
01:44 -!- Danmaster73 has left Special:Chat.
01:44 <PridefulPenguin> do you guys know where Xuan is i forgot
01:45 <Mazanaka> Xuan is beside the Varrock Fountain.
01:45 <Urbancowgurl777> varrock or burthorpe
01:45 <PridefulPenguin> ok
01:45 <PridefulPenguin> thank you for the info
01:45 <Mazanaka> You're welcome.
01:45 <Edmyg> I have no memory of the context of the conversation though
01:45 <Urbancowgurl777> i need a ctrl-feature for my written notes.
01:45 <Mazanaka> I'll be afk for five minutes.
01:46 <Edmyg> I always wander off when I'm here
01:46 <PridefulPenguin> who doesnt?
01:46 <PridefulPenguin> penguin is os cute waddling
01:47 <PridefulPenguin> and hes mah favorite penguin color because he is the rarest
01:47 <Edmyg> I had no idea penguins came in terms of rarity
01:48 <Edmyg> [[Penguin (pet)]]
01:48 <Edmyg> I think mine's blue :D
01:49 <PridefulPenguin> it was on the page
01:49 <PridefulPenguin> its 70% of getting grey
01:49 -!- BLIPBLOBZ has joined Special:Chat
01:49 <PridefulPenguin> and 10% for everything except black
01:49 <PridefulPenguin> which is 12%
01:49 <PridefulPenguin> and blue is 3%
01:50 <PridefulPenguin> i think
01:50 <PridefulPenguin> if i remember correctly
01:50 <Sactage> !reload
01:50 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
01:50 <Henneyj> What do penguins wear on their feet?
01:50 <BLIPBLOBZ> What?
01:50 <Henneyj> flipper-floppers
01:50 <BLIPBLOBZ> -_-
01:50 <PridefulPenguin> intresting very intresting
01:51 <PridefulPenguin> you waited till now to say that
01:51 <Henneyj> penguin bar joke
01:51 <PridefulPenguin> after reading my name and eveything
01:51 <PridefulPenguin> ..l
01:51 <BLIPBLOBZ> I'm spinning the Squeal of Fortune right now.
01:51 <BLIPBLOBZ> Let's see...
01:51 <BLIPBLOBZ> ..GO!
01:51 -!- Sactage has left Special:Chat.
01:51 <Edmyg> Do the links on RSChatBot's userpage still work then? And does Joey have any clue how the bot works now?
01:51 -!- Sactage has joined Special:Chat
01:51 <BLIPBLOBZ> Ooh rune battleaxe.. AGAIN!
01:52 <Sactage> Yes, they do. and yes, he does
01:52 <PridefulPenguin> yes
01:52 <PridefulPenguin> now i have 2 ways of getting xp
01:52 <Sactage> he doesn't need to know the source, tbh, because the bot is essentially the same
01:52 <PridefulPenguin> just level 40 summoning after this
01:53 <Edmyg> just in different code?
01:53 <Sactage> Well, I guess
01:53 <Sactage> its logs are a bit more verbose
01:54 <Edmyg> *had to google verbose*
01:54 <Sactage> and it doesn't need to be open in a browser window
01:54 <Edmyg> That's handy I guess
01:55 <Sactage> very much so.
01:55 <BLIPBLOBZ> Who plays Runescape on a free world?
01:56 <Edmyg> If I find myself with the need to, yes
01:56 <PridefulPenguin> why would we
01:56 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
01:56 <Edmyg> which is a rare occurance
01:56 <BLIPBLOBZ> Just wondering.
01:57 <Sactage> !reload
01:57 <RSChatBot> reloaded, no syntax errors detected.
01:57 <Sactage> good
01:57 <TyA> Well, if you're f2p you would be quite often
01:57 <BLIPBLOBZ> !reload
01:58 <PridefulPenguin> ok i guess yoru right are you f2p?
01:58 <TyA> I'm p2p
01:58 <PridefulPenguin> me too
01:58 <PridefulPenguin> how do you get the book for xp from Xuan
01:58 <PridefulPenguin> from jack of all trades thing
01:59 <TyA> Did you use jack of all trades and earn one by getting xp in 10 skills in however amount of time you have allowed? 
01:59 <Edmyg> You have to unequip the aura (after doing 10 skills)
01:59 <PridefulPenguin> yes
01:59 <Edmyg> and then go talk to him
01:59 <PridefulPenguin> thank you
01:59 <PridefulPenguin> guess who has level 40 summoning
02:00 <Mazanaka> Congratz.
02:00 <PridefulPenguin> talk to my penguin i am one of yoru kind i speak yoru language
02:00 <PridefulPenguin> and thanks maza
02:00 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
02:00 <PridefulPenguin> woot
02:00 <Megareader> lol gratz penguin
02:01 <PridefulPenguin> the penguin is russian just like me
02:01 <Megareader> youre a pengWIN ;)
02:01 <PridefulPenguin> lol
02:01 <PridefulPenguin> nice joke
02:01 <Megareader> thanks lol
02:01 <PridefulPenguin> now i know how to make xp tomes
02:01 <PridefulPenguin> ima level summoning like that
02:01 <Megareader> anyone wanna donate like 5M to my qpc fund? im a bamf, broke a$$ mutha f*cka
02:02 <Megareader> you can MAKE xp tomes?
02:02 <PridefulPenguin> i dont even have 100k
02:02 <Edmyg> no
02:02 <PridefulPenguin> so your out of luck
02:02 <Mazanaka> This isn't the place to ask for money.
02:02 <PridefulPenguin> but i ahve a rare penguin
02:02 <PridefulPenguin> and you get them by haveing jack of trades aura
02:02 -!- The beatle55 has left Special:Chat.
02:02 <Megareader> oh jack of trades
02:02 <Megareader> mazan i know
02:02 <Megareader> i just wanted to make my bamf joke :D
02:03 <Mazanaka> I suggest you read the chat rules, goin [[Runescape:Chat|here]].
02:03 <Edmyg> Can someone have Chatbot give a link to [[mmg]] if anyone says "donate"? Would make our lives easier :D
02:03 <Sactage> no
02:03 <PridefulPenguin> its too high tech right?
02:03 <Sactage> I refused to put such a pointless feature into the bot
02:03  * Eis Herz would like donations. :(
02:03 <BLIPBLOBZ> How much?
02:03 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
02:03 <Megareader> guys no asking for rsgp
02:04 <PridefulPenguin> isnt thats what bots are for
02:04 <Megareader> sorry i started this -.-
02:04 <PridefulPenguin> pointless features you could do
02:04 <Sactage> No. RSChatBot is here for /logging/ purposes
02:04 <PridefulPenguin> but dont feel like
02:04 <Dtm142>
02:04 <PridefulPenguin> oh
02:04 <PridefulPenguin> thanks for info
02:04 <Urbancowgurl777> if RsChatBot becomes a fishbot i will personally kill it
02:04 <Edmyg> fishbot?
02:04 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
02:04 <Sactage> GL with that
02:04 <TyA> Does log bot mean nothing... ?
02:04 <Urbancowgurl777> something like Evilbot
02:05 <PridefulPenguin> now htat i ahve p2p i dont know hwo i would enjoy f2p before
02:05 <Edmyg> But evilbot is cools
02:05 <Sactage> Killing it would be hard
02:05 <Urbancowgurl777> making a YG isn't hard at all
02:05 <Sactage> considering I have several backups
02:05 <PridefulPenguin> aparently not for cows
02:05 <PridefulPenguin> who ate girls
02:05 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
02:05 <Sactage> oh, you meant that kill
02:05 <Urbancowgurl777> nor is banning ^-^
02:05 <Sactage> I assumed you meant "remove its code from the face of the earth"
02:05  * Sactage makes the bot PM fergs "noob" every time she speaks
02:05 <TyA> A YG thread is an unnecessary hurdle to go through to move the chatbot to a more stable client and server. 
02:05 <Dtm142> Rename to RSChatLogBot?
02:05 <Urbancowgurl777> uh, i'm not sure how i'd go about obtaining that and erasing it from the internet <.<
02:06 <PridefulPenguin> just sold rune plate body for 40gp 
02:06 <Urbancowgurl777> and idk what you're talking about Ty
02:06 <TyA> I'm talking about st00f
02:06 <TyA> liek
02:06 <TyA> Stuff
02:06 <Megareader> isnt a chat bot illegal in rs?
02:07 <Edmyg> Are we in rs?
02:07 <PridefulPenguin> its for teh wikia
02:07 <Megareader> no
02:07 <Megareader> oh i thought you guys were tslking about for rs
02:07 <Edmyg> then it's cool
02:07 <Eis Herz> Fist skill to come into your head?
02:07 <Mazanaka> We're talking about. Bot on Wikia that records chat and logs it.
02:07 <Eis Herz> first*
02:07 <Sactage> Not that kind of chat bot
02:07 <Mazanaka> As well as some other stuff.
02:07 <PridefulPenguin> wow
02:07 <PridefulPenguin> so 
02:07 <PridefulPenguin> ...
02:07 <PridefulPenguin> he know
02:07 <PridefulPenguin> about
02:07 <PridefulPenguin> the penguin?
02:07 <Mazanaka> Yes, he knows.
02:07 <Sum1 0 o> Maz
02:08 <Mazanaka> Yes?
02:08 <PridefulPenguin> oh gowd
02:08 <PridefulPenguin> not the bot
02:08 <Sum1 0 o> What's the run time thingy for the mmgs?
02:08 <Sactage> like, tbh, I could incorporate any amount of things into RSChatBot
02:08 <Mazanaka> PridefulPenguin, could you please talk in less lines?
02:08 <PridefulPenguin> yes i guess
02:08 <Eis Herz> Why are you such a WBM, Maz?
02:08 -!- Megareader has left Special:Chat.
02:08 <PridefulPenguin> it makes it more dramatic though
02:08 <Sactage> Youtube searching, google searching, etc
02:09 <Sactage> much too lazy
02:09 <Mazanaka> Sum1: it means how long it takes to do a run.
02:09 <Mazanaka> Like, how much time it takes to run to a bank and back to a tree. That type of run.
02:09 <Sum1 0 o> oh
02:09 <Mazanaka> Got it?
02:10 <Edmyg> Joey could probably do all that without a bot probs
02:10 <PridefulPenguin> jack of all trades is my best friend
02:10 <Sum1 0 o> But what if
02:10 <Eis Herz> *Logs in to my log farmer account* *Gets back to my job*
02:10 <Sum1 0 o> What you're doing doesn't require leaving a bank
02:11 <PridefulPenguin> so you have fancy trees
02:11 <PridefulPenguin> they grow in a bank?
02:11 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
02:11 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
02:11 <Sum1 0 o> wut
02:11 <PridefulPenguin> idk sugestions are sugestions
02:12 <Mazanaka> I'm thinking of changing "run time" to "Time it takes" or something similar.
02:12 <Eis Herz> Wish I had lumberjack on my woodcut acc.
02:12 <Mazanaka> So just adapt :x
02:12 <Sum1 0 o> I'm just gonna put the time it takes for inventory to be ground
02:12 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
02:12 <Hairrazerrr> 'ello
02:12 <Mazanaka> Hairr <3
02:13 <Mazanaka> How are you?
02:13 <Sum1 0 o> HaiR
02:13 <PridefulPenguin> does anyone have mashed potatoes and cinamon toast i can put on logics?
02:13 <Hairrazerrr> I'm good, we just got a new connection and I haven't been able to get on today :c
02:13 <Hairrazerrr> What PridefulPenguin?
02:13 <PridefulPenguin> i need mashed potatoes adn cinamon toast
02:13 <PridefulPenguin> to put on logics
02:14 <Eis Herz>
02:14 <Hairrazerrr> I have no clue what that could mean
02:14 <PridefulPenguin> my penguin only gets lobsters
02:14 <PridefulPenguin> and it means logics is dirty with cinamon adn potatoes
02:14 <PridefulPenguin> me and my blue baby penguin share the joke
02:14 <Hairrazerrr> I still have no idea what you mean with "Logics"
02:15 <PridefulPenguin> do you not know what logic means?
02:15 <Dtm142> ^
02:15 <Mazanaka> Maybe he thinks logic is stupid.
02:15 <Dtm142> Weird guy =\
02:15 <PridefulPenguin> hey
02:15 <Eis Herz>
02:15 <PridefulPenguin> my name is pridefulpenguin rsn is 101 penguins and i have a baby penguin
02:15 <PridefulPenguin> its a super name
02:15 <Hairrazerrr> I do, but when you say blue baby penguin and cinnamon and potatoes, I'm getting confused what you mean by this o.O
02:16 <Urbancowgurl777> sigh
02:16 <Urbancowgurl777> don't feed
02:16 <Dtm142> ^
02:16 <Hairrazerrr> I'm just really confused :c
02:16 <PridefulPenguin> ok i need mashed potatoes and cinnamon toast to dump on logics
02:16 <Dtm142>
02:16 <PridefulPenguin> and i own a blue baby penguin
02:17 <Mazanaka> Dtm just made me laugh. :3
02:17 <PridefulPenguin> my penguin is cooler than dragons by 50000000000000000000%
02:17 <Dtm142> I do that.
02:17 <PridefulPenguin> mostly because he doesnt bite my face off or burn the falador castle down
02:17 <PridefulPenguin> mah penguin does that htough
02:18 <PridefulPenguin> is eveyone confused now?
02:19 <Hairrazerrr> PridefulPenguin, I don't think many people are interested in your story, if you could just stop, kindly.  Thank you.
02:19 <PridefulPenguin> well then, just a question, ahve you completed cold war?
02:20 <Hairrazerrr> No, but I know of it
02:20 <PridefulPenguin> then you dont understand my story
02:20 <PridefulPenguin> well actually wont is more proper
02:21 <Edmyg> Does wikia release some kind of bug fix notes?
02:21 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
02:21 <Sum1 0 o> Maz
02:21 <Hairrazerrr> They usually do on the community wiki
02:21 <Edmyg> Any idea where?
02:21 <Mazanaka> They release them in blogs at Community Central.
02:21 <Sum1 0 o> What do you think?
02:21 <Edmyg> -is confused by blogs-
02:22 <Hairrazerrr>
02:22 <PridefulPenguin> why od i see a male charecter in nothing but thongs is this a new update?
02:22 <PridefulPenguin> im scared
02:22 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
02:22 <Hairrazerrr> Dopp usually makes the technical updates in her blog
02:23 <Hairrazerrr>
02:23 <PridefulPenguin> can someone answer my question this is scary
02:23 <Mazanaka> Sum1: Nice job. Is there any possible info we could add to the chart at the bottom?
02:23 <Hairrazerrr> She does make some other updates too, so you can skip over those
02:23 <Sum1 0 o> Well I could add per inventory
02:24 <TyA> Sometimes its DaNASCAT also
02:24 <Hairrazerrr> I see Dopp do them the most though
02:24 <Mazanaka> PridefulPenguin: It's jut somebody go coloured their clothes peach.
02:24 <PridefulPenguin> oh ok
02:24 <Mazanaka> Just*
02:24 <TyA> [[w:Blog:Wikia_Technical_Updates]] is the best place to look for the updates though
02:24 <PridefulPenguin> thanks for the info maza
02:25 <Mazanaka> Welcome.
02:26 <PridefulPenguin> ima save up for the divine tittle so i can be The Divine 101 Penguins
02:26 <PridefulPenguin> hwo does that sound?
02:26 <Hairrazerrr> Fine
02:27 <PridefulPenguin> so im going to have to wait for about 3 or so months
02:27 <PridefulPenguin> this is gonna take a while anyway  i gtg see you guys later
02:27 <Edmyg> imagemaps have been fixed :D
02:27 <Hairrazerrr> Bye
02:28 <Hairrazerrr> Edmyg: yey
02:28 -!- PridefulPenguin has left Special:Chat.
02:28 <Edmyg> Still can't get my userpage to look right, but hey :D
02:28 <Sum1 0 o> Maz, I've added a per inventory profit thingy
02:28 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
02:29 <Mazanaka> Looks good.
02:29 <Mazanaka> Nice job :3
02:29 -!- Edmyg has left Special:Chat.
02:29 <Mazanaka> I guess I'll do potion flasks.
02:29 <Urbancowgurl777>
02:29 <Urbancowgurl777> ??
02:30 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
02:31 -!- Metal is me has joined Special:Chat
02:31 <Metal is me> Hail giovanni
02:31 <Sum1 0 o> oops
02:31 <Sum1 0 o> I accidentally put it under the wrong name
02:35 <Sum1 0 o> omfg wrong one again
02:37 <Sum1 0 o> Ok now I need 2 redirects deleted
02:37 -!- Mazanaka has left Special:Chat.
02:38 <Sum1 0 o> and need to be deleted
02:39 <Urbancowgurl777> you're asking me to delete pages from another person's userspace?
02:39 <Sum1 0 o> oh yeah....
02:40 <Sum1 0 o> I feel like a nub
02:41 <Metal is me> Then i wil too
02:41 <Metal is me> Hail giovanni
02:41 -!- Metal is me has left Special:Chat.
02:42 <Urbancowgurl777> Henney
02:42 <Henneyj> ?
02:42 <Urbancowgurl777> did i tell you Suppa had a dream about you
02:42 <Henneyj> lol what happened?
02:42 <Urbancowgurl777> idk, i just know he had a dream about you lol
02:43 <Henneyj> heh a little odd
02:43 <Henneyj> break it to him that ive never dreamt about him
02:44 <Urbancowgurl777> he's not surprised ;3=
02:46 <Henneyj> heh ok
02:46 <Henneyj> hes not even around much whys he dreaming about me
02:47 <Urbancowgurl777> dunno lol
02:48 <Henneyj> must just mean im awesome :D
02:50 <Urbancowgurl777> ._.
02:56 -!- Pker PvM has joined Special:Chat
02:56 <Pker PvM> ello
02:57 <Pker PvM> no one says
02:57 <Pker PvM> hi
02:57 <Pker PvM> you all are very disrespectful
02:57 <Pker PvM> :(
02:57 <Sactage> we're all not around all the time
02:58 <Pker PvM> why do you take things so seriously? Lol
03:00 -!- Pker PvM has left Special:Chat.
03:01 <Urbancowgurl777> well that made zero sense
03:02 <Sactage> lol
03:03 -!- BicycleCat has joined Special:Chat
03:04 <Sum1 0 o> Hello BicycleCat
03:04 <BicycleCat> Howdy pardners.
03:05 <BicycleCat> I saw Jack Spiral on RuneScape last night.
03:05 <Sum1 0 o> (fp) I fail
03:05 <Sum1 0 o> I made another title mistake
03:05 <Sum1 0 o> no wait
03:06 <BicycleCat> I wish Jack would come in the Chat sometime.
03:06 <Sum1 0 o> Cire made that mistake too and he left it I'm just gonna leave it
03:07 <BicycleCat> By the way, I have a rash on my hand from two weeks ago that still hasn't healed yet, and I don't know why either.
03:07 <BicycleCat> It's partially healed, but not all the way yet.
03:08 <BicycleCat> Wait, scratch that. It's mostly healed.
03:08 <BicycleCat> Never mind.
03:09 <Henneyj> dont scratch
03:10 <BLIPBLOBZ> Hi Bike.
03:16 <Sum1 0 o> K So that's it for the blue dragon scale mmg
03:16 <Sum1 0 o> now what should I do
03:16 <Sum1 0 o> hm
03:17 <Sum1 0 o> I'll go feathers and arrowshaft 
03:20 -!- Sactage has left Special:Chat.
03:24 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
03:28 -!- Chickens851 has joined Special:Chat
03:28 <Chickens851> HI.
03:30 -!- Rs silencer has joined Special:Chat
03:31 <Rs silencer> hey can some one tell me wats d bes f2p item fr a person wit 2 mil 2 merch?
03:31 <Rs silencer> sum1 0 0
03:31 <Chickens851> Hello rs silencer. I have no clue.
03:32 <Chickens851> Sorry.
03:32 <Rs silencer> damn
03:32 <Rs silencer> celanil?
03:32 <BicycleCat> O_o
03:32 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
03:32 <BicycleCat> Hai Twigster.
03:32 <Celanil> yeah?
03:32 <Vulpes Twigy> Ohai
03:33 <Chickens851> Why does no one say hi to me? :(
03:33 <Rs silencer> twigy wats d best f2p item  2 merch fr a person wit 2 mil?
03:33 <Rs silencer> hi chickens
03:33 <Chickens851> Thanks.
03:33 <Chickens851> :p
03:33 <BicycleCat> Don't feel bad, Chickens. We never say hai to Liquidhelm either.
03:33 <Celanil> can you speak english, please?
03:33 <Chickens851> Oh ok.
03:33 <Vulpes Twigy> How would I know? I ain't F2P nor a mercher.
03:33 <Rs silencer> y not?
03:33 <Chickens851> Same...
03:33 <Rs silencer> damn
03:33 <BicycleCat> Same...
03:34 <Chickens851> Sorry mate.
03:34 <BicycleCat> Well, I occasionally merch, but not with f2p gear.
03:34 <BicycleCat> Sorry.
03:34 <Rs silencer> i really want a santa hat
03:34 <Vulpes Twigy> I barely play RS anyway.
03:34 <BicycleCat> Twigy, did you do the [[Morytania tasks]] yet?
03:34 <Chickens851> Who doesn't want a discontinued rare?
03:35 -!- TyA has left Special:Chat.
03:35 -!- Rs silencer has left Special:Chat.
03:35 <Chickens851> Oh wait, me. Bahaha.
03:35 <Vulpes Twigy> I did Set 1
03:36 <Chickens851> Am I scaring everyone away?
03:36 -!- Gurlhawk has joined Special:Chat
03:36 <BicycleCat> I did all tasks up to hard.
03:37 <Vulpes Twigy> (qc) My Agility level is 71 (xp: 866,756, rank: 130,476).
03:37 <Vulpes Twigy> Good... I can do most
03:37 <BicycleCat> Now I have [[Morytania legs 3]] and can talk to ghosts without a [[Ghostspeak amulet]].
03:37 <Vulpes Twigy> I think I got one I can't do one in the Hard Set
03:37 <Chickens851> How do you do that voice box thing?
03:38 <Sum1 0 o> This is so confuzzling
03:38 <Vulpes Twigy> I also got 1,000 Knife kills in BF3 last night.
03:38 <Chickens851> Ahem...?
03:38  * BicycleCat wonders how Twigy racked up so many knife kills in one night.
03:38 <Vulpes Twigy> It's confusing to explain.
03:38 <BicycleCat> - You must be 13 or older to legally have an account on Wikia.
03:38 <Vulpes Twigy> And I got 40 in that night alone.
03:39 <BicycleCat> Wait, what?
03:39 <BicycleCat> I didn't mean to use that command.
03:39 <Chickens851> Uhmm... *multiple question marks*
03:39 <BicycleCat> (qc) Chickens851's combat level is 105; Attack: 82, Defence: 80, Strength: 87, Constitution: 84, Ranged: 73, Prayer: 54, Magic: 75, Summoning: 25.
03:39 <BicycleCat> Nice stats, bro.
03:39 <Chickens851> I fail.
03:39 <Chickens851> :P
03:39 <BicycleCat> Nah, you've got better stats than me.
03:39 <Gurlhawk> mines better
03:40 <BicycleCat> (qc) Sam_Vellio's combat level is 105; Attack: 79, Defence: 75, Strength: 78, Constitution: 78, Ranged: 71, Prayer: 72, Magic: 75, Summoning: 60.
03:40 <BicycleCat> Meh, I'm a summoning prod.
03:40 <Chickens851> Check out my thieving level... :D
03:40 <BicycleCat> (qc) Chickens851's Thieving level is 80 (xp: 2,090,937, rank: 66,678).
03:40 <BicycleCat> Coolio.
03:41 <Chickens851> Pretty good right?
03:41 <Vulpes Twigy> Bike, Try PinkamenaPie
03:41 <Sum1 0 o> FINALLY
03:41 <Sum1 0 o> I got the first one figured out
03:41 <Chickens851> Be right back, guys...
03:41 -!- Chickens851 has left Special:Chat.
03:42 -!- Gurlhawk has left Special:Chat.
03:43 -!- Chickens851 has joined Special:Chat
03:43 <Chickens851> I'm back.
03:45 <Chickens851> No welcome back for me? :/
03:45 <Sum1 0 o> Welcome back.
03:45 <Chickens851> Thanks. :D
03:46 <Chickens851> So, what's everyone up to?
03:47 <BLIPBLOBZ> Fighting Ankous.
03:47 <Vulpes Twigy> Playin' Metro 2033
03:48 <Sum1 0 o> What does everyone think?
03:48 <BLIPBLOBZ> Not bad.
03:48 <Sum1 0 o> I feel like I'm missing something
03:48 <Chickens851> Excuse me?! I'm a chicken... :(
03:48 <Chickens851> Don't kill me!!!
03:49  * Sum1 0 o kills Chicken
03:49 <Chickens851> ...
03:49 <Sum1 0 o> gimme your feathers!
03:49 <Sum1 0 o> Oh!
03:49 <Chickens851> Sorry, all you will get is a poisonous meat.
03:49 <Chickens851> Bahaha.
03:49 <Sum1 0 o> I'm missing killing chickens from the details
03:50 -!- Wakeupguthix has joined Special:Chat
03:50 <Sum1 0 o> no wait I have that
03:50 -!- Ryan PM has joined Special:Chat
03:50 <Chickens851> Hello Ryan and wakeupguthix.
03:50 <Chickens851> Welcome to the chat room.
03:50 <Chickens851> Though I"m not an admin or whatever that star looking thing is.
03:50 <Wakeupguthix> :)
03:51 <Ryan PM> hey
03:51 <Sum1 0 o> I'm missing links!
03:51 <Sum1 0 o> ohai Ryan
03:53 <Chickens851> I'm looking at your profile sum1
03:54 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
03:54 <Casting Fishes^^> bike kitteh 
03:54 <Chickens851> :o
03:54 <Casting Fishes^^> :3
03:54 <Casting Fishes^^> hhai 
03:54 <Sum1 0 o> Hello feesh :D
03:54  * Casting Fishes^^ noms chicken 
03:54 <Sum1 0 o> I've improved it a little
03:54 <Wakeupguthix> o:
03:54 <Chickens851> I'm poisonous bahaha!
03:54 <Casting Fishes^^> i gtg agsin cus on kindlr and it noob
03:54 <Casting Fishes^^> bai <3
03:55 <Vulpes Twigy> *waves at Fishes*
03:55 <Casting Fishes^^> hai 
03:55 <Sum1 0 o> bay feesh
03:55 <Casting Fishes^^> bai
03:55 <Casting Fishes^^> <3 
03:55 <Sum1 0 o> bai*
03:55  * Casting Fishes^^ huggles twigy 
03:55  * Sum1 0 o huggles feesj
03:55 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
03:55 <Sum1 0 o> feesh*
03:56 <Celanil> Sum1: use {{Skill clickpic|Fletching}} for the picture
03:57 <Sum1 0 o> Oh k
03:57 -!- Bhappy has joined Special:Chat
03:58 <Bhappy> WOW HEY GUYS , this chat thing finally works!
03:58 <Chickens851> Hi Bhappy.
03:58 <Chickens851> Are you being happy?
03:58 <Chickens851> Lol.
03:58 <Bhappy> yessssssssss one wud hope 
03:58 <Bhappy> dont go otuside waste of xpppppppppppp
03:59 <Sum1 0 o> (fp)
03:59 <Sum1 0 o> wrong name yet again
04:00 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:01 <Sum1 0 o> Someone move to the name "Money making guide/Miscellaneous and Merchanting/Headless arrows"
04:02 <Chickens851> I would help, but.... I JUST MADE THIS ACCOUNT TODAY!!! BAHAHA.
04:02 <Chickens851> Sorry.
04:02 <Sum1 0 o> [[Money making guide/Miscellaneous and Merchanting (P2P)/Headless arrows]]
04:02 <Sum1 0 o> *
04:02 <Sum1 0 o> nooo
04:03 <Sum1 0 o> all the admins are afk
04:03 <Sum1 0 o> [[RS:AR]]
04:04 <Vulpes Twigy> Alrighty.
04:04 <Vulpes Twigy> To what name?
04:04 <Sum1 0 o> "Money making guide/Miscellaneous and Merchanting/Headless arrows"
04:05 <Sum1 0 o> wait your a chat mod
04:05 <Vulpes Twigy> And Custodian.
04:05 <Sum1 0 o> oh
04:05 <Sum1 0 o> nooby me
04:05 <Vulpes Twigy> Done.
04:06 -!- Bhappy has left Special:Chat.
04:06 <Sum1 0 o> erm
04:06  * Ryan PM is busy with AWB and moving skillcapes
04:06 <Sum1 0 o> I needed the redirect suppressed 
04:06 <Vulpes Twigy> wat
04:06 -!- TyA has joined Special:Chat
04:07 <Sum1 0 o> moved w/o a redirect
04:07 <Ryan PM> author request or what?
04:07 <Vulpes Twigy> Author Request
04:07 <Ryan PM> better?
04:08 <Sum1 0 o> Yes, thanks
04:08 <TyA> Hiii
04:08 <Ryan PM> now back to moving files
04:09 <Sum1 0 o> Hi Ty
04:09 <Sum1 0 o> :o that rhymes
04:09 <Chickens851> Mhm.
04:09 <Wakeupguthix> well im off for a bit
04:09 <Chickens851> Oh ok.
04:09 <Chickens851> See ya.
04:09 <Wakeupguthix> cya 
04:09 -!- Wakeupguthix has left Special:Chat.
04:16 <Sum1 0 o> what next now
04:16 <Sum1 0 o> hmm
04:16 -!- BLIPBLOBZ has left Special:Chat.
04:16 -!- Weekeypeedeea has left Special:Chat.
04:16 <Chickens851> Good question.
04:16 <Chickens851> Lol, I think I scared a few people away.
04:17 <Chickens851> :/
04:17 <Ryan PM> can someone check RS:FI to see if I didn't break something by moving the RC skillcape image?
04:18 <Sum1 0 o> Swamp Tar, Buckets of sand, Milk from larder, and Red Spiders' eggs.
04:18 <Vulpes Twigy> Nothing seems broken Ryan
04:19 <Chickens851> @Sum1... ?
04:20 <Ryan PM> hm...
04:22 <Ryan PM> let's see...
04:22 <TyA> Aww
04:22 <Chickens851> ?
04:23 <Ryan PM> had awb match some things, but I didn't intend on it messing with Featured Images
04:24 <Sum1 0 o> Those are Money making methods I have to put on a page Chicken
04:25 <Sum1 0 o> Imma do milk from larder
04:35 <Sum1 0 o> What do you think?
04:37 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
04:39 <Ryan PM> looks fine to me, better than some methods out there :)
04:50 <Sum1 0 o> Only 3 more methods to go
04:54 <Sum1 0 o> Max hit of 300?
04:54 <Ryan PM> wtf is that
04:54 <Sum1 0 o> A Newt and a rooster
04:55 <Ryan PM> ugly thing
04:57 -!- TyA has left Special:Chat.
05:00 -!- Ryan PM has left Special:Chat.
05:01 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
05:01 -!- TyA has joined Special:Chat
05:01 <Sum1 0 o> :o
05:02 <Sum1 0 o> Rich Farmbrough is the one who put 300
05:02 <Sum1 0 o> vandal!
05:02 <Sum1 0 o> and he put that in 2009 and it still isn't fixed
05:02 <Sum1 0 o> until now
05:09 -!- Hofmic has joined Special:Chat
05:09 <BicycleCat> I'll be back later.
05:09 <BicycleCat> Well, tomorrow, anyway.
05:10 -!- Hofmic has left Special:Chat.
05:10 <BicycleCat> Gonna go play Mass Effect 3 for a bit and then get some sleep.
05:10 <BicycleCat> Bai everyone.
05:10 -!- BicycleCat has left Special:Chat.
05:21 -!- BLIPBLOBZ has joined Special:Chat
05:21 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
05:21 <Sum1 0 o> Finished yet another one
05:21 <BLIPBLOBZ> Yes! I've finally aquired the Skull sceptre!
05:21 <Sum1 0 o> gratz
05:21 <BLIPBLOBZ> yeah
05:21 <BLIPBLOBZ> Looks like Ankous weren't so yough after all.
05:21 <BLIPBLOBZ> *tough
05:22 <Sum1 0 o> Ankous are only dangerous over the long term
05:22 <BLIPBLOBZ> Yeah.
05:22 <Sum1 0 o> they hit small amounts of damage that add up and add up
05:22 <BLIPBLOBZ> At least I brought lots of food and my best armor and weapons.
05:22 <Sum1 0 o> I died once there
05:22 <BLIPBLOBZ> True, Sum.
05:22 <BLIPBLOBZ> aw.
05:22 <Sum1 0 o> and I'm lvl 89
05:22 <BLIPBLOBZ> The Stronghold of securoty?
05:22 <BLIPBLOBZ> *Security
05:23 <Sum1 0 o> yeah
05:23 <BLIPBLOBZ> lol
05:23 <Sum1 0 o> Luckily I had my skull sceptre
05:23 <Sum1 0 o> you just protect it and you can get your items easily
05:23 <BLIPBLOBZ> so far ive got bones, a black robe top, 4 law runes, and the left skull half.
05:23 <BLIPBLOBZ> From them.
05:24 <Sum1 0 o> They drop deaths and bloods very commonly
05:24 <BLIPBLOBZ> huh.
05:25 <BLIPBLOBZ> On the skull sceptre, what does the divine option do?
05:25 <Sum1 0 o> checks how many charges you have
05:25 <BLIPBLOBZ> oh kk thnx
05:26 <BLIPBLOBZ> yay.
05:30 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
05:31 <BLIPBLOBZ> Sup TouHou
05:31 <Touhou FTW> My roof
05:31 <BLIPBLOBZ> lol
05:33 <Vulpes Twigy> Amoebas! Amoebas everywhere!!!
05:34 <Touhou FTW> nom
05:38 -!- TheBahamaLlama has joined Special:Chat
05:38 <TheBahamaLlama> hello hello again
05:38 <Sum1 0 o> What do you guys think
05:38 <Sum1 0 o> Hello Llama
05:40 <Touhou FTW> looks good
05:42 -!- BLIPBLOBZ has left Special:Chat.
05:45 <Sum1 0 o> 2 more left
05:45 <Sum1 0 o> Swamp Tar and Buckets of sand
05:48 -!- TyA has left Special:Chat.
05:54 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
05:54 <Cook Me Plox> do we really want to use the dii there
05:55 <Touhou FTW> [[Dark bow]]
05:55 <Sum1 0 o> dii?
05:55 <Chickens851> Whoa, I've been long a long time... What did I miss?
05:55 <Chickens851> Gone*
05:55 <Chickens851> Dang english.
05:55 <Chickens851> :p
05:56 <Cook Me Plox> detailed item image
05:57 <Sum1 0 o> Well it's the only one we got
05:57 <Sum1 0 o> and you can't use the invent image
05:59 <Sum1 0 o> Am I allowed to copy content from other articles for a mmg?
05:59 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
06:03 <Sum1 0 o> meh
06:05 <Sum1 0 o> What do guys think?
06:07 <Touhou FTW> [[Priest in Peril]]
06:09 <Urbancowgurl777> why wouldn't you be able to
06:09 <Urbancowgurl777> and why can't you use inventory image?
06:09 <Urbancowgurl777> oh, cause it'd be small?
06:09 <Sum1 0 o> yes
06:09 <Urbancowgurl777> hm
06:12 <Sum1 0 o> Ok last one,
06:12 <Sum1 0 o> Buckets of sand
06:13 <Chickens851> Bored...
06:13 <Chickens851> :s
06:13 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:14 <Chickens851> Lol, this dungeon is making me laugh...
06:14 <Chickens851> Icy Bones. bahaha.
06:19 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
06:23 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:26 <Sum1 0 o> Who likes it
06:31 <Sum1 0 o> DONE
06:31 <Sum1 0 o> I'm done all the misc and merchanting p2p guides
06:33 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
06:34 <Sum1 0 o> le finished product
06:34 <Sum1 0 o> It's epicnes
06:34 <Sum1 0 o> epicness*
06:34 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
06:34 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
06:35 <Sum1 0 o> no ones on...
06:35 <Sum1 0 o> THERES NO CHAT MODS!
06:36 <Sum1 0 o> This would be great for a future rfcm
06:44 -!- Henneyj has left Special:Chat.
06:49 -!- TheRomeoio has joined Special:Chat
06:50 -!- TheRomeoio has left Special:Chat.
06:50 -!- TheRomeoio has joined Special:Chat
06:50 -!- TheRomeoio has left Special:Chat.
06:50 -!- TheRomeoio has joined Special:Chat
06:51 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
06:51 -!- TheRomeoio has left Special:Chat.
06:51 -!- TheRomeoio has joined Special:Chat
06:51 -!- TheRomeoio has left Special:Chat.
06:51 <Sum1 0 o> The Romeolo you're join/quitting
06:51 -!- TheRomeoio has joined Special:Chat
06:53 <TheRomeoio> hey
06:53 <TheRomeoio> hey
06:53 <TheRomeoio> hey
06:53 <TheRomeoio> hey
06:53 <Sum1 0 o> Hi
06:53 <Sum1 0 o> Try to say things once
06:54 <TheRomeoio> sorry
06:54 <TheRomeoio> my computer is a spastic :)
06:56 <TheRomeoio> you play runescape?
06:57 <Sum1 0 o> Yes
06:58 <TheRomeoio> what is your combat lvl?
06:58 <Chickens851> Sorry about that. I was playing RS...
06:59 -!- Kanouff has joined Special:Chat
06:59 <Kanouff> hey guys
06:59 <Chickens851> Well, I'm about to go.
06:59 <Chickens851> And hi.
07:00 <Kanouff> oh haha well night ^^
07:00 <TheRomeoio> hey
07:00 <Kanouff> I'm rather new here
07:00 <TheRomeoio> anyone playing RS now?
07:00 <Chickens851> Here I go out into the darkness.
07:00 <Chickens851> See ya later...
07:00 <Kanouff> Eh I sorta am
07:00 <TheRomeoio> bye :)
07:00 <Kanouff> see ya :)
07:00 -!- Chickens851 has left Special:Chat.
07:01 <TheRomeoio> And just got 63 attack :)
07:01 <Kanouff> oh gratz! :)
07:02 <TheRomeoio> ty
07:03 <TheRomeoio> trying to get 70 attck
07:04 <Kanouff> going to get a whip? :P
07:06 <TheRomeoio> already got it haha
07:06 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
07:06 <TheRomeoio> its just so much harder with a d.l.s ... id rather a d.scimmy
07:07 <TheRomeoio> but monkey madness is so hard
07:07 <Kanouff> yeah getting to 70 takes awhile your first time
07:07 <Kanouff> what are you training on?
07:10 <TheRomeoio> um giant spiders
07:10 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
07:11 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
07:12 <AnselaJonla> [[RfCM]]
07:12 <Eis Herz> Are you a member, Romeoio?
07:13 <TheRomeoio> yes
07:15 <Kanouff> have you got a dragon defender yet?
07:16 <TheRomeoio> no noyt yet
07:16 <Kanouff> i would suggest doing that since getting it is good exp anyway :P
07:16 <Kanouff> and you would be working towards an awesome item
07:17 <TheRomeoio> im using the tokt-ket-xil shield
07:17 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:19 <AnselaJonla> Need to remember to talk to Joey about charm logs later
07:21 <Sum1 0 o> 40 (range)!
07:21 <Touhou FTW> gratz
07:22 <AnselaJonla> Gratz
07:22 <TheRomeoio> grats
07:25 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
07:26 <Kanouff> touhou
07:26 <Touhou FTW> hmm?
07:27 <Kanouff> what anime is your pic from? :o or manga etc
07:27 <Touhou FTW> Touhou
07:27 <Kanouff> oh lol xD
07:27 <Eis Herz> *Giggles*
07:27 <Kanouff> what is it about?
07:27 <Touhou FTW> Depends on the game
07:27 <Touhou FTW>
07:27 <Kanouff> oh, its a game. like compy game?
07:27 <Kanouff> thanks
07:27 <Touhou FTW> yh
07:28 <Eis Herz> This is Touhou.
07:28 <TheRomeoio> what do you call a man who can multi task?
07:28 <Touhou FTW> fuuu-
07:29 <Eis Herz> What, Romeoio?
07:30 <TheRomeoio> i dont know, thats why im asking you
07:30 <Shinigamidaio> lol
07:30 <Eis Herz> I was assuming you'd make a transphobic slur.
07:30 <TheRomeoio> haha no
07:31 <TheRomeoio> its cause im cooking dinner, talking here and playin RS 
07:31 <Eis Herz> Well, good husband material?
07:31 <Touhou FTW> :lol
07:31 <TheRomeoio> haha im 15
07:31 <Eis Herz> The age of consent in the Vatican is 12. *Shrug*
07:32 <Eis Herz> Touhou is mad at;
07:33 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
07:33 <Touhou FTW> I ain't even mad
07:33 <Touhou FTW> the incorrectness rustles my jimmies
07:34 <TheRomeoio> RS question ... can you use the spirit tree teleport system without actually talking to one of the trees?
07:34 <Touhou FTW> right-click it
07:34 <Eis Herz> After [[Prisoner of Glouphrie]]
07:35 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
07:35 <TheRomeoio> no i mean in general
07:35 <TheRomeoio> like im in the stronghold
07:35 <Vulpes Twigy> Is my avatar still messed up...
07:35 <Eis Herz> Yes
07:35 <Vulpes Twigy> Blarg
07:35 <TheRomeoio> and i cbf to tele to varrock
07:36 <Kanouff> ugh i still have to do that quest to grow mult spirit trees
07:36 <Eis Herz> I have two spirit trees. You only need 1.
07:36 <Vulpes Twigy> Urgsh...
07:37 <Vulpes Twigy> Bloody avatar..
07:37 <TheRomeoio> who is a member here?
07:37 <Touhou FTW> I
07:37 <Eis Herz>
07:37 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
07:37 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
07:37 <Vulpes Twigy> This'll have to do.
07:37 <Touhou FTW>
07:38 <TheRomeoio> brb
07:39 <Kanouff> yeah but i want to grow 2 x_x
07:39 <Eis Herz> Always wanted the context to say this.
07:39 <Kanouff> well more or less just for the exp
07:39 <Eis Herz> Grow a pair.
07:40 <Touhou FTW>
07:43 <Kanouff> o_O
07:48 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
07:49 -!- Kanouff has left Special:Chat.
07:51 <TheRomeoio> heey
07:51 <Touhou FTW> hi
07:52 <TheRomeoio> have you guys noticed how much the price for everythinng is so low nowadays?
07:52 <Eis Herz> Supply > demand
07:57 <Sum1 0 o> All but the first 2 made by me :D
08:01 <Sum1 0 o> Ok bye guys
08:01 <Sum1 0 o> Cya in about
08:01 <Sum1 0 o> 5 hours UTC
08:01 <Touhou FTW> cya
08:01 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
08:03 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
08:03 <AnselaJonla> - 207 abby kills without a single gold or green?
08:04 <Touhou FTW> I've gone a whole task with only crims
08:07 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
08:07 <Eis Herz> Nvm.
08:07 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
08:09 <TheRomeoio> wow
08:10 <TheRomeoio> woops.wrong chat
08:12 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:13 <TheRomeoio> anyone here online?
08:15 -!- TheRomeoio has left Special:Chat.
08:28 -!- Bhappy has joined Special:Chat
08:29 <AnselaJonla> Hi Bhappy
08:29 <Bhappy> heyyyyyy therrrrr [email protected]@
08:55 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
09:08 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 16409x [[iron ore]] is 3,527,935 coins (215 coins each).
09:08 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 32818x [[coal]] is 8,729,588 coins (266 coins each).
09:09 <AnselaJonla> (qc) The Exchange price of 65636x [[cannonball]] is 17,262,268 coins (263 coins each).
09:11 <Eis Herz> 92 (cook) :)
09:14 <AnselaJonla> Gratz
09:15 <Eis Herz> Thanks. 2280 overall.
09:19 -!- Connor Gardner has joined Special:Chat
09:20 <AnselaJonla> Hi Connor
09:20 -!- Connor Gardner has left Special:Chat.
09:21 <AnselaJonla> This is nice
09:21 <AnselaJonla> 713.5xp per 5 rations prepared.
09:23 <Eis Herz> Got my Veyron to 248mph today, Ruri. ^^
09:23 <Eis Herz> (400kph)
09:23 <AnselaJonla> You have a Veyron?!
09:23 <AnselaJonla> ...
09:24 <AnselaJonla> You're talking about a video game, right?
09:24 <Eis Herz> Of course. :-P
09:24 <AnselaJonla> Forza?
09:24 <Eis Herz> Yeah.
09:24 <AnselaJonla> Cool
09:24 <AnselaJonla> Think my bro has Forza 4
09:25 <Eis Herz> It is a good game. Not sure I'd bother buying a Veyron in real life, honestly. It isn't pretty enough.
09:25 <AnselaJonla> I'd be rubbish at Forza
09:25 <AnselaJonla> [[shooting star]]
09:25 <Eis Herz> Why is that?
09:26 <AnselaJonla> Because I suck at all driving games
09:26 <AnselaJonla> Especially the bits where you're not meant to hit anything
09:26 <Eis Herz> I suck at games that require luck, probably why I'm good at racing.
09:26 <Eis Herz> 100% win percentage.
09:27 <AnselaJonla> Nice
09:27 <AnselaJonla> Only game I ever actually played on his Xbox was Guitar Hero
09:30  * AnselaJonla glares at her empty email inbox
09:33 <AnselaJonla> I have an irrational hate for people that spell gilded with a u
09:36 <Eis Herz> It isn't irrational.
09:37 <AnselaJonla> Do you know if any of the wing auras stack with gilded altar or ectofuntus?
09:38 <Eis Herz> Confirmed
09:38 <AnselaJonla> I'd only use them for prayer training. I have the dragontooth necklace for prayer renewal.
09:41 <Eis Herz> Veyrons are pretty ugly, imo.
09:41 <AnselaJonla> I like Ferraris or Lamborghinis
09:41 <Eis Herz> And Lamborghinis, besides the Muira. Don't like Ferrari's on general principal.
09:43 <Bhappy> right on magic pyre logs are selling for over 8k
09:44 <Eis Herz> Driving a Ferrari says, "I have quite a bit of money, but no imagination. Give me the default, Ferrarri F430.
09:44 <AnselaJonla> Yes, because people need them for a task
09:45 <AnselaJonla> Dia, got any sacred oil or magic pyre logs?
09:45 <Eis Herz> (n) Sorry.
09:45 <AnselaJonla> Got a few Fiyr shade remains
09:46 <Bhappy> sacred oil is also selling over 8k [email protected]@@!!1
09:47 <AnselaJonla> Yes, because there are now like 6 tasks that require pyre logs: barbarian ship, barbarian magic ship, fiyr shade, burn a shade, use a vyre key, use a shades of mort'ton key
09:48 -!- M3talh34d has joined Special:Chat
09:48 <M3talh34d> hello :)
09:48 <AnselaJonla> Hi
09:49 <M3talh34d> Has anyone done the elder kiln? need a little bit of advice
09:50 <AnselaJonla> (qc) I have 331 Quest Points.
09:50 <Eis Herz> ^
09:51 <M3talh34d> haha!
09:52 <M3talh34d> ok, so i'm only combat 105
09:52 <AnselaJonla> Good luck
09:52 <Eis Herz> Quite surprised this song has 2.2M views on youtube and is in German.
09:52 -!- M3talh34d has left Special:Chat.
09:52 <AnselaJonla> And it's not Rammstein?
09:52 <Eis Herz> Nope.
09:55 <Eis Herz>
10:01 <AnselaJonla> Blutengel Chris Pohl Gothic Electro Vampire Out Of Line Twilight Blackstage TV EBM industrial nightwish temptation gothic edward within videoclip - look at some of those tags
10:02 <Eis Herz> Odd.
10:02 <AnselaJonla> They've pulled in viewers looking for Twilight vids and Nightwish and Within Temptation songs
10:03 <Eis Herz> Still quite a few likes.
10:03 <AnselaJonla> Not my kind of music
10:04 <Eis Herz> Your library consists only of Sabaton.
10:09 -!- WhiteBanana has joined Special:Chat
10:09 <WhiteBanana> hi
10:11 <AnselaJonla> Not solely
10:11 <AnselaJonla>
10:25 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
10:26 -!- WhiteBanana has left Special:Chat.
10:34 -!- Chiafriend12 has joined Special:Chat
10:34 <Chiafriend12> Ohai Liquid
10:34 -!- Chiafriend12 has left Special:Chat.
10:35 <Sentra246> y i no get an ohai :(
10:35 <Sentra246> oh well, the game
10:36 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
11:05 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
11:11 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
11:11 <Bluefire2> morning pplz
11:21 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
11:23 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
11:24 -!- Sari tibi has joined Special:Chat
11:25 -!- Sari tibi has left Special:Chat.
11:25 -!- Naths134 has joined Special:Chat
11:26 <Naths134> Hi guys
11:26 -!- Bhappy has left Special:Chat.
11:27 -!- Naths134 has left Special:Chat.
11:30 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
11:30 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
11:31 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
11:42 <Ciphrius Kane> 2 bronze arrows this time
11:49 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
11:49 <Casting Fishes^^> ciph 
11:49 <Casting Fishes^^> /me huggles
11:49 <Ciphrius Kane> Hi Fishies
11:50 <Casting Fishes^^> hai
11:50 <Casting Fishes^^> its cougarfest today 
11:50 <Casting Fishes^^> which is where my school does activities and compete 
11:51 <Casting Fishes^^> and im un one activity :3 
11:51 <Casting Fishes^^> in* and uts the drunk goggles obstacle course:3 hehe
11:51 <Ciphrius Kane> Nice
11:51 -!- Edmyg has joined Special:Chat
11:51 <Casting Fishes^^> my i doesnt like me 
11:51 <Casting Fishes^^> cam @@ 
11:51 <Edmyg> feesh
11:51 <Casting Fishes^^> /me huggles 
11:52 <Edmyg> Ciph can you restore and re-delete [[File:HAPPY BIRTHDAY.jpg]]?
11:52 <Ciphrius Kane> Bit unsure how to deal with the successful FIMG replacement for Isafdar
11:52 <Casting Fishes^^> is someone in irc?
11:53 <Ciphrius Kane> It's been tried but I'll try again
11:53 <Casting Fishes^^> cam go to irc pls 
11:53 <Edmyg> there are people in the irc, yes
11:53 <Casting Fishes^^> <3
11:53 <Edmyg> already there
11:53 <Casting Fishes^^> mk 
11:53 <Casting Fishes^^> is elune there?
11:54 <Edmyg> Can't see them unless they're using an alt nick
11:54 <Ciphrius Kane> Oh dear, I can't redelete the image now
11:54 <Edmyg> hehehe
11:54 <Casting Fishes^^> he probably in bed 
11:54 <Casting Fishes^^> or work 
11:54 <Edmyg> It's been on wanted files for ages Ciph
11:54 <Ciphrius Kane> I know
11:55 <Casting Fishes^^> gtg 
11:55 <Ciphrius Kane> Is there any staff members around do you know?
11:55 <Casting Fishes^^> /me huggles everyone 
11:55 <Casting Fishes^^> go teh community central 
11:55 <Edmyg> Not a clue, but let me try and get it off wantedfiles a sec
11:55 <Casting Fishes^^> bai 
11:56 -!- Sonitus has joined Special:Chat
11:56 <Sonitus> hello
11:56 <Edmyg> bai
11:56 <Casting Fishes^^> [[w:c:community;]]
11:56 <Sonitus> Can someone help me?
11:56 <Edmyg> sure?
11:56 <Ciphrius Kane> I got it sorted, and we can try
11:56 <Sonitus> I dunno what gear to wear
11:56 <Sonitus> SHould I get bandos @ 65 Def
11:56 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
11:57 <Sonitus> or keep d chain
11:57 <Ciphrius Kane> I used rune and dragon, never used Bandos and I've been fine
11:57 <Ciphrius Kane> But I don't do much combat
11:58 <Edmyg> I don't think many people with 65 def use bandos. I'm 86 and still haven't bought it
11:58 <Sonitus> D plate?
11:59 <Edmyg> Sold mine ;)
12:00 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:00 <Edmyg> I use barrows mostly, but I might get bandos eventually
12:00 <Sonitus> dont have the level for barrows :/
12:02 <Sonitus> what about head armour?
12:02 <Sonitus> cant afford d full ^^
12:02 -!- Rs silencer has joined Special:Chat
12:02 <Rs silencer> hi
12:03 <Ciphrius Kane> Hi
12:03 <Sonitus> hi
12:04 <Edmyg> Most people use a [[neit helm]] or [[slayer helm]]
12:04 <Rs silencer> can someone tel me wat d best f2p item to merch fr a person wit 2 mil is?
12:04 <Edmyg> I don't merch sorry
12:04 <Rs silencer> how do u get ur money?
12:04 <Edmyg> Slayer, daily activities, skilling
12:05 <Rs silencer> how much do u get per day
12:05 <Edmyg> I don't login every day, nor do I count
12:05 -!- Obakabible has joined Special:Chat
12:05 <Rs silencer> kk just tel me d name of an item wich lots of people buy
12:06 <Rs silencer> f2p item
12:06 <Edmyg> rune armour? idk...
12:06 <Rs silencer> i dont tink so
12:06 <Edmyg> maple logs?
12:06 <Rs silencer> ya dats true
12:06 <Edmyg> str pot?
12:07 <Rs silencer> wats a str pot?
12:07 <Edmyg> [[Strength potion]]
12:07 <Rs silencer> is it f2p?
12:07 <Ciphrius Kane> Yes
12:07 <Rs silencer> i want to get good oney
12:08 <Rs silencer> some guy told me to merch death runes
12:08 <Edmyg> [[RS:CVU]]
12:08 <Ciphrius Kane> Who you want blocked?
12:09 <Rs silencer> y did u post dat link?
12:09 <Edmyg> No one, I just wanted the warning template
12:10 <Rs silencer> y?
12:10 <Rs silencer> did i do sumthing wrong?
12:10 <Ciphrius Kane> No Rs
12:11 <Rs silencer> phew
12:11 <Ciphrius Kane> I think Cam was away to warn an IP
12:11 <Ciphrius Kane> I'd have used Pov1 myself tbh
12:11 <Rs silencer> wat does d last line of ur wrds mean?
12:12 <Rs silencer> I hate tollers
12:12 <Ciphrius Kane> Pov1 is a warning template used when people post opinions or biased information on articles but not done so maliciously
12:12 <Rs silencer> srry i hate trollers
12:13 <Rs silencer> all day want is attention
12:13 <Edmyg> I went for the second one (idk it's name)
12:13 <Rs silencer> dat pisses me off
12:13 <Edmyg> and looking back through his contribs, it seemed justified
12:13 <Rs silencer> ciphrus
12:13 <Rs silencer> do u play rs often?
12:15 <Ciphrius Kane> Aye Rs
12:15 -!- Sonitus has left Special:Chat.
12:15 <Rs silencer> wats ur cb lv?
12:15 <Rs silencer> im just 73
12:15 <Ciphrius Kane> 125
12:15 <Rs silencer> nice
12:15 <Rs silencer> got any skill capes?
12:16 <Ciphrius Kane> 9
12:16 <Rs silencer> awesome!!!!
12:16 <Rs silencer> wich ones?
12:16 <Ciphrius Kane> Quest, cooking, thieving, fletching, fm, wc, farming, herblore, magic
12:17 <Rs silencer> oh nice
12:17 <Ciphrius Kane>
12:17 <Ciphrius Kane> Necessary?
12:17 <Rs silencer> how long hav u bin playin rs?
12:17 <Ciphrius Kane> 4 years
12:17 <Rs silencer> im f2p so i dont no anythin abt morytania tasks
12:18 <Rs silencer> 1 year
12:18 <Rs silencer> so how much cash do u hav?
12:18 <Rs silencer> i bet its more dan a billion
12:19 <Ciphrius Kane> 15m
12:19 <Rs silencer> wat!!!
12:19 <Edmyg> you can use a wicked hood, bloodf tally, tiara, staff
12:19 <Rs silencer> only 15m
12:19 <Rs silencer> y shud i use dose stuff edmyg?
12:20 -!- Rs silencer has left Special:Chat.
12:20 <Edmyg> Actually Ciph, ignore me. just scrap it
12:20 <Edmyg> I did the task without doing the runes at the same time
12:26 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
12:26 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
12:26 <Emo Hobo> so sad when the coolest partyhat ever invented isnt even 1m....
12:26 <Emo Hobo> 1b*
12:31 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
12:31 <Zorak plorak> hiya!
12:31 <Ciphrius Kane> Hi
12:34 <Zorak plorak> anybody knows what aura''s are worth it?
12:34 <Edmyg> I got jack of trades
12:34 <Edmyg> Other than that none really appealed/were affordable for me
12:35 <Zorak plorak> ok ;-)
12:35 <Zorak plorak> got 48k loyalty points atm
12:36 <Edmyg> [[Members Loyalty Programme|Take your pick then]] :D
12:42 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
12:42 <Zorak plorak> gonna buy call of sea things
12:42 <Ciphrius Kane> Hi Fergie
12:42 <Zorak plorak> hi ;-)
12:42 <Zorak plorak> if i wanna train fish during hw
12:42 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
12:43 <Urbancowgurl777> morning
12:43 <Zorak plorak> game update in 1 hr
12:43 <Zorak plorak> :-)
12:48 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
12:51 -!- Sonitus has joined Special:Chat
12:52 <Emo Hobo> any know what the upd8 is?
12:53 <Emo Hobo> btw morning cow
12:54 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
12:55 <Emo Hobo> sup shini
12:57 <Shinigamidaio> hello Emo
13:01 <Emo Hobo> hmm.. how do you kill fungal magi... its been months since i was last in that dung O_o
13:01 <Shinigamidaio> magic
13:01 <Emo Hobo> fire or poly?
13:02 <Shinigamidaio> ur call
13:02 <Emo Hobo> mkay ty
13:13 <Urbancowgurl777> [[morytania tasks]]
13:13 <Urbancowgurl777> what
13:14 <Urbancowgurl777> i have to dig up my lily for a stupid limpwurt?
13:14 <Urbancowgurl777> ugh
13:14 <Emo Hobo> lol
13:14 <Shinigamidaio> yes u do
13:15 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:15 <Emo Hobo> sup joey
13:15 <Ciphrius Kane> Hi Joey
13:15 <Joeytje50> hi
13:15 <Joeytje50> ciph: block plz
13:16 <Urbancowgurl777> *is useless apparently*
13:16 -!- Sonitus has left Special:Chat.
13:16 <Joeytje50> nop
13:16 <Joeytje50> it's just that ciph was the first admin I saw
13:16 -!- Sonitus has joined Special:Chat
13:16 <Emo Hobo> sup son
13:17 <Urbancowgurl777> i've been talking in here though <.<
13:17 <Emo Hobo> urban
13:17 <Emo Hobo> make a random thing to block?
13:17 <Emo Hobo> lol
13:17 <Urbancowgurl777> <.<
13:17 <Joeytje50> fergs: you're not "useless" just because I didn't ask you
13:18 <Joeytje50> I just asked ciph this time
13:18 <Emo Hobo> ur just 2 useful for joey
13:18 <Emo Hobo> its ok
13:18 <Urbancowgurl777> why bother asking anyone specific x_x
13:18 <Joeytje50> idk
13:18 <Joeytje50> no reason
13:18 <Emo Hobo> lol wh- nvm..
13:19 <Emo Hobo> -whispers to joey- (just find something for her to block, and she'll be happy ^_^)
13:20 <Urbancowgurl777> i love the thing where you can click in a table and it turns green
13:20 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
13:20 <Bluefire2> caek
13:21 <Joeytje50> caek :D
13:21 <Emo Hobo> sup
13:21 <Joeytje50> btw you're not in the netherlands anymore right bluefire/
13:21 <Joeytje50> ?*
13:21 <Bluefire2> correct
13:21 <Emo Hobo> gotta love 3 hitin fungal mages..
13:21 <Bluefire2> yuask
13:22 <Obakabible> Guys, I have a problem
13:22 <Emo Hobo> with?
13:22 <Bluefire2> TELL ME OR DAI
13:22 <Obakabible> I can't stop spending all my coins on prayer
13:22 <Obakabible> I can't stop
13:22 <Urbancowgurl777> *picks her beautiful lily and watches it turn to ashes*
13:22 <Emo Hobo> lol
13:22 <Urbancowgurl777> ):<
13:22 <Bluefire2> that reminds me of a movie
13:22 <Bluefire2> think blue, think
13:22 <Emo Hobo> ok what you do obaj
13:22 <Bluefire2> wut move does it remind you of
13:22 <Emo Hobo> obak*
13:23 <Emo Hobo> is invest in an expensive item
13:23 <Emo Hobo> that takes most of ur gps
13:23 <Emo Hobo> and put it in ur bank
13:23 <Bluefire2> and give it to me
13:23 <Obakabible> I actually lent my sister a santa hat YEARS ago
13:23 <Obakabible> And she forgot her password
13:23 <Bluefire2> </santahat>
13:24 <Emo Hobo> lol
13:24 <Obakabible> And by years ago
13:25 <Obakabible> I mean when they were 200k
13:25 <Emo Hobo> L
13:25 <Emo Hobo> i remember when a rune scimmy
13:25 <Emo Hobo> was the equivalent of a bcp these days
13:26 <Obakabible> I just need to play Runescape enough over the summer to get enough for 92/95 prayer
13:26 <Obakabible> And then start saving for herblore for September.....
13:26 -!- Eis Herz has joined Special:Chat
13:27 <Emo Hobo> sup herz
13:27 <Eis Herz> Cooking.
13:27 <Emo Hobo> ew
13:27 <Emo Hobo> i gotta fletch after i do some slayer
13:27 <Emo Hobo> need dem broad bolts >.<
13:27 <Eis Herz> (qc) What is your level in Slayer?
13:28 <Emo Hobo> 70
13:28 <Eis Herz> Combat?
13:28 <Emo Hobo> 115
13:28 <Eis Herz> :|
13:28 <Emo Hobo> got fungal magi's
13:28 <Bluefire2> trolled
13:29 <Eis Herz> I'm 116cb, 89 slayer. :-s
13:29 <Emo Hobo> nice
13:29 <Emo Hobo> i hate slayer lol
13:29 <Shinigamidaio> :O dont say that
13:29 <Eis Herz> My 5th highest combat stat.
13:29 <Emo Hobo> but i does!
13:29 <Shinigamidaio> noh noh noh .... :D
13:29 <Obakabible> Slayer has a big love/hate aspect to it
13:30 <Obakabible> Because there are tasks no one likes
13:30 <Eis Herz> I like warped tortoises.
13:30 <Obakabible> Same
13:30 <Emo Hobo> nah
13:30 <Emo Hobo> i cancel them
13:31 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
13:32 <Emo Hobo> T_T 10 min left..
13:32 <Emo Hobo> gf..
13:33 <Emo Hobo> ew and its raining outside
13:33 <Eis Herz> Its too midnight to know for me.
13:33 <Emo Hobo> lol
13:34 <Emo Hobo> any know what upd8 is?
13:34 <Eis Herz> Mounts.
13:34 <Emo Hobo> ?
13:34 <Obakabible> Probably just a bug fix or change of some kind
13:34 <Emo Hobo> lame
13:35 <Emo Hobo> i want my dagon'hai to get upd8ed
13:35 <Shinigamidaio> only bugfixes, actual update = tuesday (wednesday)
13:35 <Shinigamidaio> it already got an update in august Emo
13:35 <Emo Hobo> ik but it dont look very diff..
13:35 <Shinigamidaio> sure it does
13:35 <Shinigamidaio> add cloth & necro box
13:35 <Emo Hobo> lol
13:35 <Shinigamidaio> = necro clothing
13:36 <Emo Hobo> thought that was a g at first
13:36 <Emo Hobo> was about 2 say >.>
13:36 <Eis Herz> That is new armour.
13:36 <Emo Hobo> ^
13:36 <Eis Herz> It has additional bonuses, it is not the same as trimmed armour.
13:37 <Shinigamidaio> ofc not
13:37 <Shinigamidaio> trimmed cant be playermade
13:37 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
13:37 <Emo Hobo> well
13:37 <Emo Hobo> u can trim dragon
13:37 <Emo Hobo> and i wish fungal flakes were still 2k...
13:39 <Shinigamidaio> lol
13:39 <Emo Hobo> i'd be rich rofl
13:40 <Shinigamidaio> if i knew about climbing boots back then
13:40 <Shinigamidaio> idd be rich too
13:40 <Emo Hobo> lol
13:40 <Emo Hobo> ikr
13:41 <Emo Hobo> hm...
13:41 <Emo Hobo> its morning
13:41 <Emo Hobo> and instead of gettin brighter outside its gettin darker.....
13:41 <Shinigamidaio> end of the world is near
13:41 <Shinigamidaio> dw is normal
13:41 <Emo Hobo> ahh
13:43 <Emo Hobo> ok why do they still have The Firemakers Curse thingy on the homepage? that quest was like november or something
13:43 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
13:44 -!- Edmyg has left Special:Chat.
13:50 <Emo Hobo> just heard a tree go boom from lightning
13:56 <Joeytje50> O_o
13:59 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
14:00 <Joeytje50> wb
14:00 <Ciphrius Kane> Ty
14:00 -!- Sonitus has left Special:Chat.
14:00 <Emo Hobo> hiii
14:03 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
14:06 -!- Eis Herz has left Special:Chat.
14:14 <Obakabible> Maybe they didn't want to make a banner for the Tzhaar quest without the early bird thing on it
14:15 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[sacred oil (4)]] is 4,275 coins.
14:15 <Joeytje50> ooh
14:16 <Obakabible> So what was that system update for? I didn't see a thing on the runescape forum for it
14:16 <Ciphrius Kane> Bug fix
14:16 -!- Sockmonkey9922 has joined Special:Chat
14:17 <Sockmonkey9922> ello
14:17 <Obakabible> Nothing specific, just a bug fix?
14:17 <Obakabible> hi
14:18 <Ciphrius Kane> I assume so
14:18 <Ciphrius Kane> Updates usually occur on a Tuesday
14:21 <Joeytje50> btw does anyone know what happens if you assist 20k at 20:00h, then the next day you assist 10k at 10:00h?
14:21 <Joeytje50> will you be able to assist 20k at 20:00h?
14:21 <Joeytje50> or will you be able to assist 30k at 10:00h the next day
14:23 <Ciphrius Kane> The assist timer resets 24 hours after the first assist
14:23 -!- Sonitus has joined Special:Chat
14:24 <Joeytje50> so, if I assist 10k now, I'll be able to assist 30k at ~20:00
14:24 <Ciphrius Kane> Aye
14:24 <Joeytje50> cool
14:25 -!- Sonitus has left Special:Chat.
14:36 <Obakabible> Do I need to keep catching common jadinkos until I get a new kind of seed or am I doing something wrong?
14:36 <Joeytje50> lol, 160k till lvl up, and already my counter at the top of my screen if I get xp says I'm almost lvling up
14:36 -!- Dallim has joined Special:Chat
14:37 <Dallim> Someone needs to buy the Ancient staff recolour
14:40 -!- Dallim has left Special:Chat.
14:41 <Joeytje50> [[summoning training]]
14:41 -!- Sactage has joined Special:Chat
14:44 -!- Sactage has left Special:Chat.
14:45 -!- Sactage has joined Special:Chat
14:45 <Sactage> yey
14:45 <Sactage> bot still up :)
14:46 -!- Sactage has left Special:Chat.
14:46 <Joeytje50> :D
14:51 -!- Gimboid XI has joined Special:Chat
14:51 -!- Gimboid XI has left Special:Chat.
14:54 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
14:54 <Bluefire2> caek
14:54 <Ciphrius Kane> (ccaek)
14:54 <Bluefire2> hao daer u
14:55 <Bluefire2> (cake)
14:57 <Joeytje50> amg
14:58 <Joeytje50> u racist Bluefire2
14:58 <Joeytje50> [[wisdom]]
14:59 <Bluefire2> joey
15:00 <Bluefire2> tell me where do you live in DVL so next time I come there I can stalk you
15:01 <Joeytje50> DVL?
15:01 <Bluefire2> Double Vowel Land
15:01 <Joeytje50> lol
15:02 <Bluefire2> I can see what's coming
15:02 <Joeytje50> unless you're going to somewhere near The Hague (Den Haag)
15:02 <Joeytje50> you're not close to me
15:03 <Bluefire2> oh I thought you were going to use [[User:Joeytje50/Templates/Russian|this]] against me
15:03 <Bluefire2> wait
15:03 <Joeytje50> lol
15:03 <Bluefire2> isnt that where they're keeping the bosnian guy
15:04 <Joeytje50> idk
15:04 <Joeytje50> what bosnian guy
15:05 -!- Sactage has joined Special:Chat
15:05 <Sactage> hai
15:05 -!- Obakabible has left Special:Chat.
15:06  * Sactage is here for like 15min
15:16 -!- Sactage has left Special:Chat.
15:21 <Sockmonkey9922> im back
15:21 <Ciphrius Kane> Wb
15:25 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
15:30 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
15:30 <Ciphrius Kane> Hi Ansela
15:30 <AnselaJonla> Hi
15:36 -!- Sockmonkey9922 has left Special:Chat.
15:47 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
15:47 <Neitiznot> Hello again.
15:47 <Ciphrius Kane> Hi
15:48 <Neitiznot> I got angry yesterday since someone trolled the chat. And I didn't have a good day yesterday as it is
15:49 <Joeytje50> is it better now?
15:49 <Neitiznot> @Joey:Woooooooooooooooooow'wooo
15:49 <Joeytje50> lol
15:50 <Neitiznot> Someone nearly ran me over yesterday, I had a surprise exam exam (in real life) to see how I act under pressure, and then the troll
15:50 <Joeytje50> O-o
15:51 <Neitiznot> Sooooo I was kinda angry as it is
15:58 <Neitiznot> *yawn* At least I didn't die
15:58 -!- Wakeupguthix has joined Special:Chat
15:58 <Wakeupguthix> hey, hows it going 
15:58 <AnselaJonla> Hi
15:59 <Neitiznot> /me says hello
15:59 <Neitiznot> Oops doesn't work
15:59 <Neitiznot> Hello Wakeupguthix!
15:59 <Wakeupguthix> :P
15:59 <Wakeupguthix> heyy
16:00 <Neitiznot> You new to the wiki?
16:02 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
16:02 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
16:04 <AnselaJonla> (test)
16:04 -!- Wakeupguthix has left Special:Chat.
16:07 <Neitiznot> Making mah Welcome template
16:07 <Neitiznot> Makes welcoming quicker
16:07 <Joeytje50> cake
16:08 <Neitiznot> Joey, d'you mind if I use your welcome template as a basis?
16:08 <Neitiznot> With the thing itself and colours edited.
16:08 <Neitiznot> On my welcome template*
16:08 <Joeytje50> no, that's okay
16:09 <Neitiznot> Thanks =)
16:10 <Neitiznot> Sooo when I'm done
16:11 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
16:11 <Parsonsda> hia guys
16:11 <Ciphrius Kane> Hi Parsons
16:12 <Parsonsda> guess what, im entering to win loads off free stuff on offerx, i entering everything 50x
16:12 <Neitiznot> Parsonsda, hows your anime?
16:19 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
16:19 <Emo Hobo> nou
16:19 <Parsonsda> it ok
16:20 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:23 <Neitiznot> Good =)
16:23 <Neitiznot> Joey
16:24 <Neitiznot> Ciph
16:24 <Neitiznot> Parsonsda
16:24 <Neitiznot> Is [[User:Neitiznot/Welcome|this welcome template]]  any good?
16:25 <Joeytje50> add a padding to the table
16:25 <Neitiznot> Okay
16:25 <Neitiznot> 10px good?
16:25 <Joeytje50> yeah
16:26 <Neitiznot> Done =)
16:26 <Neitiznot> Oops need to edit
16:26 <Neitiznot> Forgot something
16:26 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
16:27 <Neitiznot> And done.
16:28 <Neitiznot> Lemme try it on the sandbox. Should I template it?
16:28 <Neitiznot> On [[Template:User:Neitiznot/Welcome]]
16:29 <Ciphrius Kane> I wouldn't advice it
16:30 <Joeytje50> no
16:30 <Joeytje50> subpage of your userpage
16:31 <Joeytje50> like mine
16:31 <Neitiznot> Okay then, should I just copy/paste it or something???
16:32 <Joeytje50> no
16:33 <Joeytje50> {{subst:User:Neitiznot/Welcome}} works
16:33 <Neitiznot> Thought it'd work
16:34 <Neitiznot> Need to go =( bai
16:34 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:35 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:36 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:36 <Neitiznot> Back again =)
16:37 <Neitiznot> I use 'dis [[special:Log/newusers]]
16:37 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:37 <Neitiznot> *yawn*
16:37  * Neitiznot yawns
16:37 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
16:37 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
16:38 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
16:38 <Neitiznot> Aah I can improve mah Welcome page
16:38 <Neitiznot> By adding the "how to sign" bit
16:39 <Parsonsda> i love my free-bee friday
16:39 <Neitiznot> Vodafone?
16:40 <Parsonsda> nope
16:40 <Neitiznot> As in if it's something to do with a mobile phone
16:40 <Parsonsda> on free-bee friday i enter all free comps, and grab free items
16:40 <Neitiznot> Okay.
16:40 <Parsonsda> <<< this i get everyday, love it!
16:41 <Parsonsda> yesterday i won something from the comp
16:41 <Parsonsda> i won a union jack lantern
16:42 <Parsonsda> you loose nothing, just make sure u click "no, i don't want newsletters" else you get spam
16:44 <Neitiznot> ...
16:46 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
16:47 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
16:47 <Spineweilder> brb
16:48 <Parsonsda> all done
16:48 <Parsonsda> all comp done :)
16:54 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:54 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:54  * Neitiznot is so tired =(
16:54 -!- RoSe-BuSTeR has joined Special:Chat
16:55 -!- RoSe-BuSTeR has left Special:Chat.
16:55 -!- RoSe-BuSTeR has joined Special:Chat
16:55 -!- RoSe-BuSTeR has left Special:Chat.
16:55 <Neitiznot> Hello there, RoSe-BuSTeR.
16:55 -!- RoSe-BuSTeR has joined Special:Chat
16:55 -!- RoSe-BuSTeR has left Special:Chat.
16:55 -!- RoSe-BuSTeR has joined Special:Chat
16:56 <RoSe-BuSTeR> What's going on with my bloody Firefox?
16:56 <RoSe-BuSTeR> I open it and it starts opening several weird windows
16:57 <RoSe-BuSTeR> And puts me in this chat. I wasn't even here recently...
16:57 <Neitiznot> O_o
16:57 -!- Edmyg has joined Special:Chat
16:57 <Neitiznot> That's weird...
16:57  * Neitiznot yawns again
16:57 <Neitiznot> Hello, Edmyg.
16:58 <Edmyg> Hey
16:58 <RoSe-BuSTeR> Yeah... It's creepy... Why is it opening this page every time I launch it? Plus a few other pages I don't recognize.
16:58 <RoSe-BuSTeR> I guess I'm here now against my will. :P
16:58 <RoSe-BuSTeR> But hello there.
16:58 <Neitiznot> ^ =O
16:59 <RoSe-BuSTeR> Why would you have a crossed pony as an avatar?
16:59 <Neitiznot> Because I don't like ponies
16:59 <RoSe-BuSTeR> Awwww :(
16:59 <RoSe-BuSTeR> Okay.
17:00 <Neitiznot>
17:00 <Neitiznot> Proves it
17:03 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:03 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
17:03 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
17:05 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:05 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:05 <Ciphrius Kane> Lots of lag right now
17:05 <Neitiznot> ='( I don't feel too good...
17:06 <Neitiznot> The lag is horrible atm :'(
17:06 <RoSe-BuSTeR> Well, I'm going to try to change the page. See you.
17:06 <Neitiznot> Change wat page??
17:06 -!- RoSe-BuSTeR has left Special:Chat.
17:08 <Neitiznot> Hmmm no users to welcome atm
17:08 <Parsonsda> time for some drawing
17:08 <Neitiznot> You like drawing, don't ya?
17:09 <Edmyg> (facepalm)
17:10 <Edmyg> Ciph, is it normal to restore deleted userpages after a name change?
17:10 <Edmyg> or rather redirect them to the new page?
17:10 -!- Obakabible has joined Special:Chat
17:10 <Ciphrius Kane> Aye
17:12 <Neitiznot> My edit count is so poor...
17:12 <Edmyg> [[User:Zahuna]] seems to have been deleted rather than redirected :|
17:12 <Neitiznot> Serves me right to quit this wiki for a few months.
17:12 <Neitiznot> O_o why delete it?
17:13 <Ciphrius Kane> Is User:Zahuna linking to anything?
17:13 <Neitiznot> Yeah since he's a RSW editor. Maybe change of username?
17:13 <Edmyg> His sig probably did
17:13 <Edmyg> But the sig got deleted
17:15  * Neitiznot is now going to make Joey speak by giving him cake
17:15 <Joeytje50> caek
17:15 <Ciphrius Kane> If you see any traces of his sig replace it with his current one
17:16 <Neitiznot> You're bak!!!
17:16 <Neitiznot> Need to brb now... =(
17:16 <Neitiznot> Bai!
17:17 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:17 -!- Metal is me has joined Special:Chat
17:17 <Metal is me> Hail giovanni
17:18 <Ciphrius Kane> Giovanni got beaten several times by 2 ten year olds
17:18 <Spineweilder> I'm Bach
17:18 -!- Edmyg has left Special:Chat.
17:18 -!- Edmyg has joined Special:Chat
17:19 <Ciphrius Kane> Really?  I thought you were going to Handel those images
17:19 -!- Edmyg has left Special:Chat.
17:19 <Metal is me> Yes but hail red sounds dumb
17:20 <Spineweilder> lol
17:21 <Metal is me> :(
17:23 <Metal is me> This place is dead and i feel dead for it
17:24 -!- Metal is me has left Special:Chat.
17:27 <Ciphrius Kane> D spear from vyre corpse
17:27 <Joeytje50> wooh nice
17:27 <Joeytje50> (qc) The Exchange price of 1x [[dragon spear]] is 37,000 coins.
17:27 -!- Metal is me has joined Special:Chat
17:27 <Joeytje50> nice
17:28 <Metal is me> Sorry for the q/j neitiznots spam page crashes my ipad
17:28 <Ciphrius Kane> You only jqed once
17:32 <Metal is me> :O
17:35 <Metal is me> This is too much dead :(
17:35 <Metal is me> Bye
17:36 -!- Metal is me has left Special:Chat.
17:37 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:37 <Neitiznot> Back again
17:37 <Neitiznot> You looked at H0k's spam on mah page?
17:37 <Ciphrius Kane> Just got called a showoff cause I'm beating a mate at TT
17:38 <Parsonsda> so what everyone doing :)
17:38 -!- BLIPBLOBZ has joined Special:Chat
17:38 <Neitiznot> Me? A bit of drawing =)
17:38 <Neitiznot> And some wiki-editing
17:39 <Ciphrius Kane> Trekking
17:39 <Parsonsda> im drawing to :)
17:39 <Parsonsda>
17:39 <Parsonsda> ops...wrong image
17:39 <BLIPBLOBZ> I'm Staying at home because there's no school today :)
17:40 <Parsonsda> << there :)
17:40 <Neitiznot> That's Kyruem =P
17:40 <Parsonsda> also im getting bonus xp soon
17:40 <Neitiznot> @BLIPBLOBZ:Easter holidays starts tomorrow in the UK (where I live) =D
17:40 <BLIPBLOBZ> cool
17:40 <BLIPBLOBZ> Actually,
17:40 <Parsonsda> im uk to :)
17:40 <Neitiznot> :)
17:41 <Parsonsda> << this game gonna rock!
17:41 <BLIPBLOBZ> The reason I don't have school today is because it's a staff developmental day.
17:41 <Neitiznot> @Parsonsda:Looking forward to buying it. I've got White and it's goood =)
17:43 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
17:43 <Ciphrius Kane> Is that black and white 2 you're on about?
17:43 <Ciphrius Kane> Hi Ansela
17:43 <Parsonsda> i still can't belive it been out in news for 12 Months
17:43 <Parsonsda> but only confermed last month
17:44 <Ciphrius Kane> That image isn't loading for me, is it the pokemon black/white 2 game?
17:44 <AnselaJonla> Hi
17:44 <Neitiznot> Yes =D
17:44 <Neitiznot> Hello, Ansela!
17:45 <Ciphrius Kane> Ah, the third game in the Black/White series
17:45 <Ciphrius Kane> I've played the second, it's rubbish
17:45 <Joeytje50> ohi ansela
17:45 <Neitiznot> I've played White, could've been better but it's okay. My sister has Black and erm... well she's terrible at playing Pokemon.
17:47 <Ciphrius Kane> The storylines are brilliant in the latest main series games
17:48 <Neitiznot> N is liek easy, but suddenly Ghetsis appears and I was close to being completely wiped =(
17:49 <Neitiznot> :(
17:50 <Ciphrius Kane> That bit was a pain
17:50 <Neitiznot> I know
17:50 <Neitiznot> I accidentally had a team of level 50s (at the time mah real party was about level 65 :D)
17:51 <Neitiznot> During the fight*
17:52 <Joeytje50> gtg
17:52 <Joeytje50> dinner
17:52 <Ciphrius Kane> Bye
17:52 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
17:52 <Ciphrius Kane> Enjoy it
17:53 <AnselaJonla> I just remembered that I meant to talk to Joey about summat
17:53 <Neitiznot> Too late now though...
17:53 <AnselaJonla> I'll catch him later
17:54 <Neitiznot> I really need to get my edit count higher... why did I quit this wiki for those few months?!
17:54 <AnselaJonla> Why do you "need" to get it higher?
17:54 <AnselaJonla>
18:02 <Neitiznot> Ohh
18:02 <Neitiznot> Since I want it to be higher
18:02 <Neitiznot> :D
18:03 <Ciphrius Kane> Just be wary of editcountitis
18:04 <Neitiznot> Editcountitis is uncommon
18:04 <Neitiznot> And how did Cook get 200k edits sooo quickly?!
18:04 <Ciphrius Kane> He's infected with editcountitis
18:05 <Neitiznot> Thought so.
18:07 <AnselaJonla> Wow, first time I've ever seen the code for the trans template written out fully
18:08 <AnselaJonla> Most people use {{trans}}
18:08 <Neitiznot> Editcountitis (noun)- A infective computer (human) virus that spreads and makes the person infected far, far too much edit-like
18:08 <Neitiznot> @Ansela:I use {{transparency}}
18:08 <AnselaJonla> This was {{Template:Transparency}}
18:08 <Neitiznot> As in that perfect?!
18:09 <Neitiznot> O_o
18:09 <Ciphrius Kane> The villagers of Mort'ton are a bunch of
18:10 <AnselaJonla> be nice Commissar
18:10 <Neitiznot> Ill people?
18:10 <Neitiznot> Ill grr ill looks the same
18:11 <Ciphrius Kane> I'm low on health and the 2 that survived both boosted my combat stats
18:11 <Neitiznot> Trekking run?
18:11 <Ciphrius Kane> Aye
18:13 <Neitiznot> Anyone who plays Pokemon (the most recent series); have you seen Mystery Gift give away LEVEL 100 LEGENDARIES?!
18:13 <Neitiznot> Anyone wanna GIF the Dragon Scimitar spec?
18:13 <Neitiznot> I can spec
18:14 <Neitiznot> On a Mysterious stranger
18:20 <AnselaJonla> Ciph, you could have at least left the bit about them being the first diary pieces with absorb stats
18:21 <Ciphrius Kane> Eh, readd it if ye wish
18:22 <Ciphrius Kane> I love it when Rolayne spots vyrewatch
18:22 <AnselaJonla> Same
18:22 <AnselaJonla> Not so keen on those gakking snails though
18:23 <Ciphrius Kane> I avoid them when possible now
18:24 -!- Obakabible has left Special:Chat.
18:26 -!- Metal is me has joined Special:Chat
18:27 <Metal is me> Um gais
18:27 <Metal is me>
18:27 <Metal is me> Whats wrong with it^ iv been serching fpr hours
18:28 <Neitiznot> Erm, a lot of things.
18:28 -!- Metal is me has left Special:Chat.
18:28 -!- Metal is me has joined Special:Chat
18:28 <Metal is me> ?
18:29 <AnselaJonla> [[Category:Images needing transparency]]
18:29 <Neitiznot> Mehehehehhehehehehehheh! TrAnSPareNCY!!! Sorry about that little outbreak.
18:29 <Metal is me> Ansela stop and find out whats wrong with the pic
18:29 <Neitiznot> BWAHAHAHAa*muffled*
18:30 <Metal is me> Cause i sure cant
18:30 <AnselaJonla> Well if you want to join in Neitz, don't touch the first page, so we don't edit conflict
18:30 <Neitiznot> Done [[File:Blackdemon4.png]]. And okay, not the first one =)
18:30 <AnselaJonla> Oh, I was ignoring the black demon image
18:31 <Neitiznot> Just need to add translucency.
18:32 <Metal is me> Neit plese tell me :c
18:32 <Neitiznot> GRRRRR, I uploaded it
18:32 <Neitiznot> And it reuploaded the same thing.
18:32 <Neitiznot> Should I report it as a bug???
18:32 <Metal is me> Cool but whats wrong with it
18:33 <Neitiznot> A lot of things. Aka language, nooby, etc.
18:33 <Metal is me> this is nooby?
18:33 <Metal is me> But stil whats wrong with it
18:33 <Neitiznot> Yes.
18:34 <Metal is me> Whats the thing i dont see???
18:34 <Metal is me> (fp)
18:34 <Neitiznot> "
18:34 <Neitiznot>    A lot of things. Aka language...
18:34 <Neitiznot>                                                    "
18:34 -!- Metal is me has left Special:Chat.
18:35 -!- Metal is me has joined Special:Chat
18:35 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:35 <Metal is me> Im begining to rage C:
18:35 <Ciphrius Kane> Ello Kermit
18:36 <Flaysian> Evening Mr. Kane
18:36 <Neitiznot> I am going to rage quit. I am uploading an image and it is bugging.
18:36 <Neitiznot> Hello, Flaysian.
18:36 <Metal is me> Hello frog
18:36 <Neitiznot> Kermit the Frog.
18:36 -!- Metal is me has left Special:Chat.
18:36 <Flaysian> hello Neitiznot + Metal
18:37 <Neitiznot> Either Kermit or Kermit the Frog, or anything Kermit-ty. Otherwise it'd be different.
18:37 <Neitiznot> He might have rage quitted from earlier.
18:37 <Neitiznot> Heeeelp meeeee the image upload nub is bugging
18:41 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:41 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:41 -!- Flaysian has joined Special:Chat
18:42 <AnselaJonla> We has a plan for this fuel strike crud
18:42 <Flaysian> :O
18:42 <Neitiznot> Fuel strike nub
18:43 <AnselaJonla> We have a diesel engine Land Rover and we know where we can get a 20 gallon tub of cooking oil :)
18:43 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:43 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:43 <Flaysian> brb
18:43 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:43 -!- Flaysian has left Special:Chat.
18:43 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
18:44 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
18:44 <Neitiznot> 20 gallon?!
18:44 <AnselaJonla> Yep
18:44 -!- TyA has joined Special:Chat
18:45 <Ciphrius Kane> Hi Ty
18:45 <AnselaJonla> We're going to bolster the fuel we buy with the cooking oil
18:45 <Neitiznot> Translation:It's literally impossible!
18:45 <BLIPBLOBZ> huh
18:46 <TyA> Haaaaaaai
18:46 <Neitiznot> Hello TyA!
18:48 <AnselaJonla> What's impossible?
18:48 <TyA> Impossibility itself.
18:49 <Neitiznot> Getting 20 gallons :o.
18:49 <Neitiznot> Yes, impossibility-it's impossible!!!
18:49 -!- Edmyg has joined Special:Chat
18:49 <AnselaJonla> Why is that impossible Neitz?
18:50 <Neitiznot> Because... I've liek never seen that much before
18:50 <Edmyg> Can someone check my userpage and see if there's still an error message on it?
18:50 <Neitiznot> Still is one
18:50 <Neitiznot> As in an error message
18:50 <AnselaJonla> This is from a wholesalers (CostCo to be precise). It's usually bought for use in the food industry.
18:51 <Neitiznot> I don't cook (hand-eye coordination problem) and when I do... I've never seen that much.
18:52 <AnselaJonla> Do you work in a cafe, chip shop, dead dog van, restaurant or other location in need of large amounts of cooking oil?
18:52 <Neitiznot> No.
18:52 <AnselaJonla> Then why would you have seen one?
18:53 <Neitiznot> ...Dunno...
18:54 <AnselaJonla> I knew that edit to GOP was a floor number change before I even looked...
18:54 <Neitiznot> Pour moi, c'est inutile. (To me, it's useless.)
18:54 <AnselaJonla> Parlez vous anglais s'il vous plait
18:55 <Neitiznot> Okay, I'll speak English.
18:59 <Edmyg> I work in a place that uses copious amounts of cooking oil
18:59 <AnselaJonla> Hi Cam
18:59 <Ciphrius Kane> Here's a little known fact: last Tuesday was National Whisky Day
18:59 <Edmyg> I clearly missed out on that one ;)
19:00 <Ciphrius Kane> Too much whisky and the world starts spinning
19:00 -!- Sacre Fi has joined Special:Chat
19:00 <AnselaJonla> I thought National Whisky Day was Burns Night?
19:00 <TyA> Sacre Fi: We love you ;-;
19:00 <TyA> And Ciph has a few requests for you
19:00 <Sacre Fi> oh why thank you
19:01 <Sacre Fi> hey Ciphrius sorry I missed your messages earlier
19:01 <Ciphrius Kane> I'll just get the edits
19:01 <Sacre Fi> okie
19:01 <Ciphrius Kane> That Jagex toolbar is annoying
19:02 -!- TyA has left Special:Chat.
19:04 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:04 <Casting Fishes^^> i might be gone..
19:05 <Sacre Fi> But you are here
19:07 <BLIPBLOBZ> Hi Feesh.
19:07 -!- TyA has joined Special:Chat
19:08 -!- TyA has left Special:Chat.
19:11 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:11 <Parsonsda> w000t
19:11 <Parsonsda> 96 attack
19:11 <Ciphrius Kane> Gratz
19:11 <Parsonsda> ty :)
19:14 <BLIPBLOBZ> Congrats.
19:17 -!- TyA has joined Special:Chat
19:18 <Sacre Fi> sup ty
19:18 <TyA> I heard you rang? 
19:18 <Parsonsda>
19:19 <BLIPBLOBZ> lol cool
19:20 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
19:22 <TyA> Ansela! D:
19:22 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:22 <AnselaJonla> Hi Ty
19:25 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
19:28 -!- Zorak plorak has joined Special:Chat
19:28 <Zorak plorak> Heya
19:28 <Zorak plorak> Just got hacked :(
19:28 <TyA> Haiya
19:28 <Ciphrius Kane> Hi
19:29 <Zorak plorak> anyway, got only like 20m bank now :)(
19:29 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
19:29 <Zorak plorak> :(
19:29 <Zorak plorak> hate hackers
19:29 <Joeytje50> hacked how?
19:29 <Zorak plorak> gonna find his IP and launch MSDDOS ATTACK
19:29 <Zorak plorak> keylogger, dunno how i got it
19:29 <Joeytje50> um please don't discuss those kinds of things here
19:29 <Techdolphin> lol
19:29 <Joeytje50> even if you got hacked
19:30 <Joeytje50> it's still illegal by law
19:30 <Techdolphin> i know hackers suck
19:30 <Zorak plorak> anyway, Virus scan my PC twice a day. OK, i know Joey ;-)
19:30 -!- Seaderup92 has joined Special:Chat
19:30 <Seaderup92> What's up? :P
19:30 <Zorak plorak> Im gonna give him a strawberry pie.
19:30 <Techdolphin> you work so hard to get ags then its gone one day D:
19:30 <Zorak plorak> hiya seader
19:30 <Zorak plorak> anyway, still have 20m left and 96 herb still :P
19:31 <Zorak plorak> however; anyone's got a plan to get back to my old pile of 200m quick?
19:31 <Joeytje50> um Zorak plorak: do you mean the Strawberri Pi I think you mean?
19:31 <Zorak plorak> well, i dont know. ;-)
19:31 <Joeytje50> oh hm no probably not :P
19:31 <Seaderup92> Rushigil here. I can't get on runescape before windows wants to work :P
19:31 <Joeytje50> I thought you meant
19:31 <AnselaJonla> Tech, you can remove the welcome message from your talk page. You cannot remove the second message under it, as per [[RS:DDD]]
19:31 <Joeytje50> but that's raspberry :P
19:32 <Zorak plorak> Raspberry pi is awesome
19:32 <Joeytje50> :3
19:32 <Zorak plorak> anyway, how can i find my hackers ip?
19:32 <Zorak plorak> any cmd function?
19:32 <Zorak plorak> I'm a white hat, don't do these things often.
19:32 <Joeytje50> no idea
19:33 <Zorak plorak> That's why u should never become black hat guy. :S
19:33 <Joeytje50> if you know what the IP was when logging in you can check
19:33 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
19:33 <Zorak plorak> ...
19:33 <TyA> When I log into RuneScape, it tells me the name of one of my routers instead of my IP
19:33 <Zorak plorak> ye, it was his router name :S
19:33 <Joeytje50> :<
19:33 <Zorak plorak> however; How should i get back to my old cash pile?
19:33 <Zorak plorak> any suggestions?
19:34 <TyA> [[mmg]]
19:34 <Joeytje50> well atm [[Shades of Mort'ton (minigame)]] is nice profit
19:34 <Zorak plorak> you know im kinda highlvld, so should be able to use stats too :P
19:35 <Zorak plorak> Not really highlvld, but high enough.
19:36 <Joeytje50>
19:36 <Joeytje50> pwnt
19:38 <Ciphrius Kane> Is facebook being a piece of BEEP for anybody else?
19:38 <Joeytje50> yup
19:38 <Seaderup92> Not for me
19:38 <Joeytje50> which is why I've never made an account
19:38 <Ciphrius Kane> It's got me stuck on this one page
19:39 <Seaderup92> How's it going with the citadel?
19:40 -!- Sacre Fi has left Special:Chat.
19:40 <Ciphrius Kane> Actually it's the entire BLEEPING net
19:40 <Joeytje50> nuz
19:40 <Joeytje50> y he leev
19:41 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
19:41 <TyA> My facebook loves me <3
19:41 <TyA> Or else I would kill it. o.o
19:42 <Joeytje50> you can't
19:42 <Joeytje50> haven't you seen that episode of southpark?
19:43 <TyA> Do you not remember the end? 
19:43 <Joeytje50> yeah
19:43 <TyA> I don't :D
19:43 <Joeytje50> his friends got transferred
19:43 <Joeytje50> not deleted
19:43 -!- Zorak plorak has left Special:Chat.
19:44 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:45 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:45 <Casting Fishes^^> caek
19:45 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:46 <BLIPBLOBZ> (ccake) or (cake) ?
19:46 <Joeytje50> both
19:47 <BLIPBLOBZ> yay
19:50 <Seaderup92> The cake is a lie
19:50 <Joeytje50> nou
19:50 <Seaderup92> You mad?
19:51 -!- -Stygmata- has joined Special:Chat
19:52 <-Stygmata-> caek
19:52 <TyA> nom nom nom
19:52 <Seaderup92> That sentry is an american.
19:54 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
19:54 <-Stygmata-> :o
19:56 <Seaderup92> :troll:
19:58 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
19:59 <Seaderup92> Runescape os a great game
19:59 <Seaderup92> *is
20:00 <TyA> Indeed
20:01 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
20:02 <Joeytje50> nah I disagree
20:02 <Joeytje50> that's why I play it this much
20:02 <Joeytje50> :>
20:02  * Casting Fishes^^ huggles styg
20:02 <Casting Fishes^^> :c
20:03  * Joeytje50 :c too
20:03  * Joeytje50 no huggle
20:03 <Joeytje50> :c
20:03 <BLIPBLOBZ> -_-
20:04 <Joeytje50> nou
20:04 <Vulpes Twigy> Test
20:04 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
20:04 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
20:06 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:06 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:06 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:06 <Seaderup92> Peek aboo
20:07 <Casting Fishes^^> caek
20:07 <Seaderup92> Chocolate
20:08 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:08 <TyA> ANSELA
20:08 <Joeytje50> TYA
20:08 <Joeytje50> hai
20:09 <TyA> JOEYT HAI
20:09 <Joeytje50> ZAMOR HAI
20:09 <Seaderup92> Ohai :D
20:09 <Joeytje50> hi :D
20:09 -!- Bluefire2 has joined Special:Chat
20:09 <Seaderup92> What's up? :P
20:09 <Bluefire2> guys
20:09 <Bluefire2> everyone
20:09 <Bluefire2>
20:10 <Bluefire2> funny as hell
20:10 <Seaderup92> Meanwhile in Soviet Russia
20:12 <BLIPBLOBZ> lol
20:13 -!- Bluefire2 has left Special:Chat.
20:14 <BLIPBLOBZ> Right now I'm fighting lesser demons.
20:16 <Ciphrius Kane> Hmmmm
20:17 <BLIPBLOBZ> Trying to get a rune helm again.
20:17 <Casting Fishes^^> wut
20:17 <BLIPBLOBZ> So far right now I got a mithril chainbody.
20:17 <Casting Fishes^^> y u need rune helm
20:18 <BLIPBLOBZ> To sell and make money :P
20:18 <Casting Fishes^^> gl
20:18 <AnselaJonla> Double dumb move there
20:18 <AnselaJonla> 1) Forgot to add alpha channel
20:18 <BLIPBLOBZ> To who?
20:18 <AnselaJonla> 2) Forgot to invert selection
20:19 <BLIPBLOBZ> Who me?
20:19 <AnselaJonla> No
20:19 -!- -Stygmata- has left Special:Chat.
20:19 <BLIPBLOBZ> oh
20:19 <BLIPBLOBZ> sorry.
20:20 <AnselaJonla> [[File:Crone.png|Was transing this]]
20:21 <BLIPBLOBZ> huh.
20:25 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:25 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:25 <AnselaJonla> I was removing the background
20:25 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:25 -!- Ciphrius Kane has left Special:Chat.
20:26 -!- Ciphrius Kane has joined Special:Chat
20:26 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
20:26 <Casting Fishes^^> ciph y u do dis
20:26 <Ciphrius Kane> ?
20:26 <AnselaJonla> Yer j/qing a bite pal
20:26 <Casting Fishes^^> you liek j/q a little
20:27 <Ciphrius Kane> BLEEPING internet!
20:27 <Casting Fishes^^> it was only liek
20:27 <Casting Fishes^^> 3 times
20:30 -!- TyA has left Special:Chat.
20:30 <Casting Fishes^^> test
20:30 <Casting Fishes^^> (caek)
20:30 <BLIPBLOBZ> No (ccake) !
20:31 <BLIPBLOBZ> lol
20:31 <Joeytje50> (caek)(ccaek)
20:32  * Casting Fishes^^ super huggles joey
20:32 <Seaderup92> Caek
20:32  * Joeytje50 super huggles feesh
20:32 <BLIPBLOBZ> aww
20:32 <Ciphrius Kane> Seriously what is up with the internet tonight?
20:33 <BLIPBLOBZ> i dunno
20:34 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
20:34 <Sum1 0 o> Hi
20:34 <Seaderup92> /me Hugs everyone on the chat :i
20:34 <Sum1 0 o> NO
20:35 <Sum1 0 o> GET AWAY FROM ME
20:35 <Sum1 0 o> ROAR
20:35  * Casting Fishes^^ cries
20:35 <Casting Fishes^^> :'c
20:35  * Sum1 0 o gives (ccaek) and (cake) to make feesh feel better
20:36  * Casting Fishes^^ pushes awai caek
20:36  * Ciphrius Kane noms the cakes
20:36 <BLIPBLOBZ> *Hugs Feesh*
20:36  * Seaderup92 Hugs Feesh :i
20:36  * Casting Fishes^^ hides 
20:36 <Edmyg> -is somewhat bored waiting for ]]Rolayne Twickett]] to kill a ghast-
20:37 <Edmyg> [[Rolayne Twickett]]*
20:37 <Sum1 0 o> amg Eric isn't on
20:37  * Sum1 0 o needs to tell him I finished all the mmgs
20:37 <Edmyg> He's not on all the time, y'know
20:37 <Seaderup92> This is Sparta
20:37 <BLIPBLOBZ> *Harpoons Tuna*
20:38 <BLIPBLOBZ> Oops that's Feesh
20:38 <Sum1 0 o> Feesh isn't a tuna
20:38 <BLIPBLOBZ> sry
20:38 <BLIPBLOBZ> a shark?
20:38 <Sum1 0 o> she requires 104 (fish)
20:38 <Sum1 0 o> she's a feesh
20:38 <BLIPBLOBZ> oh
20:38 <Sum1 0 o> feesh are very rare fish
20:38 <Seaderup92> To be sure. Who's Feesh eventually? :i
20:38 <Sum1 0 o> Feesh is Casting Fishes^^
20:39  * Casting Fishes^^ raises hand in dark corner
20:39 <BLIPBLOBZ> fFeesh you may come out now.
20:39 <Seaderup92> Oh.
20:39 <BLIPBLOBZ> *Feesh
20:39 <Casting Fishes^^> no :c
20:39  * Sum1 0 o turns on light for corner
20:39  * Casting Fishes^^ huggles corner
20:39  * Sum1 0 o turns corner into (cabbage)
20:40  * Casting Fishes^^ moves to next corner
20:40  * Sum1 0 o turns the room to (cabbage)
20:40  * Casting Fishes^^ summons Joey
20:40  * Joeytje50 appears
20:40  * Joeytje50 noms caek
20:40  * Seaderup92 eats the room
20:40 <Casting Fishes^^> joey help :c
20:40 <Joeytje50> sup
20:40  * Sum1 0 o turns room to (ccaek)
20:41 <Casting Fishes^^> sum1 is stealing my dark corner and lightening it and turning it into a (cabbage)
20:41 <BLIPBLOBZ> wah
20:41  * Joeytje50 turns room and corner back into caek and darkness
20:41  * Ciphrius Kane cuts the wiring to the lights
20:41 <Seaderup92> Caek
20:41 <BLIPBLOBZ> *Harpoons Feesh*
20:41 <BLIPBLOBZ> There.
20:41  * Casting Fishes^^ sits in the corner of teh dark caek 
20:42 <Casting Fishes^^> <x></3
20:42 <Sum1 0 o> nu feesh
20:42 <Sum1 0 o> <^><3
20:43 <Seaderup92> I love it :3
20:43  * Casting Fishes^^ brings joey in my dark caek corner and huggles
20:43  * Joeytje50 huggles feeshy in dark corner
20:43 <Joeytje50> O_o
20:44 <Joeytje50> :3
20:44 <BLIPBLOBZ> aww
20:44 <BLIPBLOBZ> cute
20:44  * Sum1 0 o gets UV light and brightens corner
20:44  * Sum1 0 o accidentally blinds feesh
20:44 <Sum1 0 o> nuuuuu
20:44  * Ciphrius Kane turns the corner into a black hole
20:44 <Sum1 0 o> nao*
20:44 <Joeytje50> D:
20:44  * Joeytje50 adds a white hole to the black hole corner to cancel out the black hole-ness
20:45 <Ciphrius Kane> Smiddi is annoying
20:45 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:45  * Sum1 0 o throws some (ccaek) and (caek)
20:45 <Joeytje50> [[Smiddi]]?
20:45 <Sum1 0 o> Hai Spien
20:45  * Casting Fishes^^ wuvvles teh joey
20:45 <Spineweilder> hey
20:45  * Seaderup92 eats all the caek
20:45 <Ciphrius Kane> 20 more levels till she can see stuff
20:45  * Joeytje50 wuvvles (?) da feeshy back
20:46 <Joeytje50> smiddi is better than rolayne
20:46 <Casting Fishes^^> lul
20:46 <Ciphrius Kane> I disagree
20:46 <Casting Fishes^^> wut teh ? fors
20:46  * Sum1 0 o huggles feesh
20:46 <Ciphrius Kane> With Rolayne you can plan properly
20:46  * Casting Fishes^^ pushes awai sum1 
20:46 <Casting Fishes^^> :c
20:46 <Casting Fishes^^> you blind meh
20:47  * Sum1 0 o gives feesh new eyes
20:47 <Edmyg> Not really much point in debating which is better when I'm trying to max each of them
20:47 <Joeytje50> feeshy
20:47 <Casting Fishes^^> joey wuvvles=loves 
20:47 <Casting Fishes^^> wut
20:47 <Joeytje50> wat is wuvvle
20:47 <Joeytje50> o
20:47 <Joeytje50> o ok :D
20:48 <Casting Fishes^^> test caek
20:48 <Seaderup92> I'm just corrious, how many active an the chat is male and how many is female?
20:49 <Ciphrius Kane> Nae idea
20:49 <Sum1 0 o> 3 females I think
20:49  * Casting Fishes^^ es la muchacha 
20:49 <Sum1 0 o> rest are males
20:49 <Seaderup92> Grouprape #Loljk
20:50 <Seaderup92> *Gangbang
20:50 <Ciphrius Kane> I don't find that funny Seader
20:50 <Casting Fishes^^> 3 that are here and dun joke about that
20:50 <Seaderup92> I lack humor.
20:51 <Seaderup92> Not only jumor. I lack social preferences
20:51 <Seaderup92> And good spelling -.-
20:52 <Casting Fishes^^> (y)
20:53 <Sum1 0 o> eyes*
20:54 <BLIPBLOBZ> _._
20:55 <Sum1 0 o> my eyes are still bigger
20:55 <BLIPBLOBZ> ooh just got a black 2H sword from a lesser demon!
20:56 <Casting Fishes^^> are you f2p for any chance?
20:56 <Sum1 0 o> +990 gps
20:58 -!- Cire04 has joined Special:Chat
20:58 <Cire04> wow, i have to say,
20:58 <Sum1 0 o> Hi Cire
20:58 <Cire04> celanil, sum1, you guys work fast
20:58  * Casting Fishes^^ huggles eric
20:58 <Joeytje50> caek
20:59 <Joeytje50> gtg
20:59 <Casting Fishes^^> nuz
20:59 <Joeytje50> bai2uall
20:59  * Sum1 0 o takes awai joeys caek
20:59  * Casting Fishes^^ huggles joey bai
20:59 <Casting Fishes^^> bai<3
20:59 <Sum1 0 o> bai
20:59  * Cire04 huggles fishy
20:59  * Joeytje50 huggles feeshy gudbai
20:59 <Cire04> bye joey
20:59  * Joeytje50 noms all caek before leaving so Sum1 0 o can't have it
20:59 <Joeytje50> bai
20:59 <Casting Fishes^^> <3
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
20:59 <Sum1 0 o> nu
20:59  * Ciphrius Kane produces more cake
20:59 <Casting Fishes^^> nuz
20:59 <Casting Fishes^^> i gots no hearts
20:59 <Casting Fishes^^> </3
21:00 <Sum1 0 o> nu <^><3 
21:00 <BLIPBLOBZ> *Huggles Feesh*
21:00 <BLIPBLOBZ> yes you do.
21:00 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
21:00 <BLIPBLOBZ> Hi Hair!
21:00 <Cire04> hi hair
21:00 <Hairrazerrr> Hello
21:00 <Casting Fishes^^> hairr
21:00 <Casting Fishes^^> <3
21:00 <Sum1 0 o> HaiR
21:00 <Hairrazerrr> <3
21:00 <Casting Fishes^^> yey
21:00 <Casting Fishes^^> hearts
21:00 <Casting Fishes^^> <3
21:00 <BLIPBLOBZ> <3
21:00 <BLIPBLOBZ> (cons)
21:00 <Sum1 0 o> <3
21:00  * Hairrazerrr's internet is [email protected]@
21:00  * Casting Fishes^^ yey
21:00 <Casting Fishes^^> :D
21:00 <BLIPBLOBZ> (constitution)
21:01 <BLIPBLOBZ> (con)
21:01 <BLIPBLOBZ> oops
21:01 <Casting Fishes^^> (hp)<3
21:01 <BLIPBLOBZ> (hp) for Feesh
21:01 <Hairrazerrr> and Fishy, I made the vid, it just won't go on to any [email protected]@
21:01 <BLIPBLOBZ> Hair (hp) Feesh
21:01 <Hairrazerrr> Tried, youtube, photo bucket and everything 
21:01 <Hairrazerrr> <3
21:01 <Hairrazerrr> I shall try again though
21:01 <Sum1 0 o> (<3)
21:02 <Sum1 0 o> nuu
21:02 <Hairrazerrr> [[]](constitution)
21:02 <Hairrazerrr> like dat
21:02 <Sum1 0 o> (con)
21:02 <Sum1 0 o> (cons)
21:02 <BLIPBLOBZ> (hp)
21:02  * Sum1 0 o has no hearts and cries
21:02 <BLIPBLOBZ> *Hugs Sum*
21:02 <BLIPBLOBZ> Yes u do!
21:02 <Hairrazerrr> dat isn't a heart
21:02 <Hairrazerrr> nub
21:02 <Sum1 0 o> (hp) 
21:02 <BLIPBLOBZ> Be helpful for a change Hair?
21:02  * Sum1 0 o has hearts nao
21:03 <Hairrazerrr> Change, what do you mean?
21:03 -!- TyA has joined Special:Chat
21:03 <Hairrazerrr> Hey TyA
21:03 <BLIPBLOBZ> Hey Tya
21:03 <Cire04> hi zammy
21:03 <Hairrazerrr> Blip, say Ty[TAB]
21:04 <Sum1 0 o> Hairrazerrr
21:04 <Sum1 0 o> h[TAB]
21:04 <BLIPBLOBZ> oh kk thnx hair
21:04 <BLIPBLOBZ> aw none for me?
21:04 <Sum1 0 o> BLIPBLOBZ
21:04 <Hairrazerrr> You can do that on any name except yours or RSChatBot
21:04 <Sum1 0 o> b[TAB]
21:04 <Hairrazerrr> Sum1, you can't do it on yourself
21:05 <BLIPBLOBZ> doesnt work.
21:05 <Hairrazerrr> that's why you use /me :D
21:05 <BLIPBLOBZ> *Throws haymaker at Hairrazerrr*
21:05  * Hairrazerrr doesn't care
21:05 <BLIPBLOBZ> lol
21:05 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
21:05 <Coelacanth0794> ello
21:05 <Hairrazerrr> Hai
21:05 <Casting Fishes^^> wut
21:06 <Sum1 0 o> Coel!
21:06 <Coelacanth0794>
21:06 <Sum1 0 o> ello
21:06 <Casting Fishes^^> Casting Fishes^^
21:06 -!- Cire04 has left Special:Chat.
21:06 <Casting Fishes^^> I can do it >.>
21:06 <Sum1 0 o> how come I don't have one
21:07 -!- Obakabible has joined Special:Chat
21:07 <Hairrazerrr> Well, since fishy is awesome you can
21:07 <Sum1 0 o> Hairrazerrr is nooby
21:07 <Casting Fishes^^> brb
21:07 <Casting Fishes^^> <3
21:08 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
21:08  * Sum1 0 o gives Casting Fishes^^ (ccaek)
21:08 <Hairrazerrr> nubby Sum1 0 o
21:08 <Sum1 0 o> which key is mine
21:08 <Hairrazerrr> Su[TAB]
21:08 <Hairrazerrr> <.<
21:08 <BLIPBLOBZ> Sum1 0 o
21:08 <BLIPBLOBZ> huh
21:09 <Hairrazerrr> It does it by order in the chat list
21:10 <Sum1 0 o> Spineweilder is sp then
21:10 <Spineweilder> :o?
21:10 <Spineweilder> Doing [[The Feud]]
21:10 <Hairrazerrr> Seaderup92 is just S since Seaderup92 is the first S
21:10 <Sum1 0 o> sp[TAB] makes it say Spineweilder
21:10 <Hairrazerrr> Sum1 0 o, this extension has been on chat for a while ya know...
21:10 <Sum1 0 o> wut
21:10 <Hairrazerrr> Yeah
21:11 <Sum1 0 o> nowai
21:11 <Hairrazerrr> maybe 3 or 4 weeks
21:11 <Hairrazerrr> :/
21:11 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
21:11 <Spineweilder> good thing i took pictures of all the citizens in Polly
21:11 <Hairrazerrr> Fishy<3
21:11 <Spineweilder> saved me a lot of time doing quest :P
21:11 <Spineweilder> and HAI FEESH
21:11 <Casting Fishes^^> hai
21:11  * Casting Fishes^^ huggles hair and spein
21:12  * Sum1 0 o goes to make limpwurt root mmg
21:12 <Sum1 0 o> /afk
21:12 <Hairrazerrr> nub
21:12 <BLIPBLOBZ> Yeah new combat lvl!
21:12 <BLIPBLOBZ> I can now use Gravite weaponry!
21:12 <Sum1 0 o> I am no nub
21:13 <Sum1 0 o> your a nub
21:13 <BLIPBLOBZ> Just need more dungeoneering tokens...
21:13 <Hairrazerrr> I can admit it though
21:13 <BLIPBLOBZ> Duh.
21:13 <BLIPBLOBZ> I started late.
21:14 <Sum1 0 o> how fast do limps respawn in the edgeville dungeon resource dungeon
21:14 <Sum1 0 o> doesn't say in article
21:15 <Ciphrius Kane> Depends on how many people are on the world
21:15 <Sum1 0 o> 200 
21:17  * Sum1 0 o goes in game to find out
21:17 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
21:17 <BLIPBLOBZ> May I ask a Runescape trivial question?
21:17 <Hairrazerrr> Sure
21:17 <BLIPBLOBZ> Ok.
21:18 <BLIPBLOBZ> What is another way to low alchemize something without using runes?
21:18 <Coelacanth0794> is the answer
21:18 <BLIPBLOBZ> lol
21:18 <Hairrazerrr> You can use the explorers ring or something :D
21:18 <BLIPBLOBZ> a. Nature rune
21:18 <BLIPBLOBZ> b. cake
21:18 <BLIPBLOBZ> c. bones
21:18 <BLIPBLOBZ> d. explorer's ring 2
21:18 <Ciphrius Kane> Only way is to use the explorers ring I believe
21:19 <BLIPBLOBZ> t=yep
21:19 <Ciphrius Kane> Not sure if you can also use tabs
21:19 <BLIPBLOBZ> *yep
21:19 <BLIPBLOBZ> but only 30 charges a day
21:23 -!- Techdolphin has joined Special:Chat
21:23 <Hairrazerrr> Hello Techdolphin
21:24 <Techdolphin> ello
21:24 <Hairrazerrr> What's up?
21:25 <Techdolphin> its friday :D
21:25 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
21:25 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
21:26 <BLIPBLOBZ> Fridays are awesome.
21:27 <Techdolphin> the begineg of the weekend
21:27 <Hairrazerrr>
21:27 <Coelacanth0794> christ, even cats can get the tokhaar-kal nowadays
21:27 <Casting Fishes^^> omg lol
21:28 <Techdolphin> XD
21:30  * Casting Fishes^^ huggles hair
21:30 <Casting Fishes^^> I loves teh hair
21:30 <Hairrazerrr> <3
21:30 <Techdolphin> hmm
21:30 <BLIPBLOBZ> Right now I'm playing Command & Conquer 4.
21:30 <Coelacanth0794>
21:30 <Casting Fishes^^> hair guess wut i did last night
21:31 <Hairrazerrr> What did u do
21:31 <Sum1 0 o> 47.5 seconds on a almost empty world
21:31 <Spineweilder> Coel
21:31 <Techdolphin> lol
21:31 <Spineweilder> wanna come Pollnivneach quick w39?
21:31 <Casting Fishes^^> i watched teh hunger gaems
21:31 <Hairrazerrr> [email protected]@
21:31 <Casting Fishes^^> and it wus very very gewd
21:31 <BLIPBLOBZ> Me too.
21:31 <Hairrazerrr> It wus
21:31 <BLIPBLOBZ> It was awesome.
21:31 <Casting Fishes^^> I just
21:31 <Casting Fishes^^> didn't like [email protected]@
21:31 <Techdolphin> i watched it
21:31 <Spineweilder> FEESH I <3 HUNGAR GAMEZZZ
21:31 <Casting Fishes^^> gale didn't say he loved katniss before she left and.. and... 
21:32 <Spineweilder> SHE KISSED PETA
21:32 <Techdolphin> lol
21:32 <Casting Fishes^^> the governors daughter didn't give katniss teh mockingjay pin
21:32 <Casting Fishes^^> like in teh book
21:32 <Techdolphin> true
21:32 <Casting Fishes^^> @@
21:32 <BLIPBLOBZ> They didn't want it to be so dramatic.
21:32 <BLIPBLOBZ> Or something.
21:32 <Techdolphin> they cut out alot of scenes though.
21:32 <Casting Fishes^^> :c
21:32 <BLIPBLOBZ> Useless scenes
21:32 <Casting Fishes^^> like when uhm
21:32 <Casting Fishes^^> what was his name
21:32 <Casting Fishes^^> the district 11 guy got killed
21:32 <Techdolphin> #derp
21:32 <Techdolphin> yeah
21:32 <Casting Fishes^^> i think
21:32 <Spineweilder> nvm coel
21:32 <AnselaJonla> Or they don't know if it'll be successful or not so they're not putting in any scenes that hint at a sequel?
21:32 <Techdolphin> yeah ^^
21:33 <Casting Fishes^^> nope.. that was annoying
21:33 <Casting Fishes^^> >.>
21:33 <Hairrazerrr> Ansela: They are making a squeal 
21:33 <Casting Fishes^^> its like it ended and they are the winners but they are but they're [email protected]@
21:33 <Casting Fishes^^> cus they has to go again and teh second book was scary
21:33 <BLIPBLOBZ> One of the upcoming movied are gonna be in two parts.
21:33 <BLIPBLOBZ> *movies
21:33 <Hairrazerrr> They're starting to make it in September
21:33 <Sum1 0 o> 25 seconds on a world with 1200-1399 people
21:33 <BLIPBLOBZ> Catching Fire
21:33  * AnselaJonla saw a tv show recommending Hunger Games as a film for young girls to watch earlier
21:33 <Casting Fishes^^> they make sewner
21:33 <Casting Fishes^^> lolololol
21:33 <Coelacanth0794> screw it, i'm permablocking spirit mages
21:33 <BLIPBLOBZ> Then Mockingjay
21:34 <Casting Fishes^^> i read them all
21:34 <Coelacanth0794> worthless things are 77k now
21:34 <Casting Fishes^^> and i wanted katniss and peeta but also wanted her and gale so.
21:34 <BLIPBLOBZ> (hp)
21:34 <Techdolphin> #safers 2012 <---- make them famous
21:35 <Sum1 0 o> I got it
21:35 <Sum1 0 o> 25 seconds on a world with 1000+ people
21:36 <Sum1 0 o> 47.5 on world less than 1000
21:36 <BLIPBLOBZ> I launch nuclear warheads.
21:36 <Techdolphin>
21:36 <Coelacanth0794> watch out we got ourselved a badass here
21:36 <BLIPBLOBZ> lo
21:36 <BLIPBLOBZ> *lol
21:36 <Techdolphin> :D
21:36 <BLIPBLOBZ> Whos'a da badass?
21:37 <Techdolphin> ME
21:37 <Techdolphin> MWHAHAHAHAHAHAHA
21:37 <BLIPBLOBZ> Really Coel, who is it?
21:37 <BLIPBLOBZ> Tech or Sum?
21:37 <Hairrazerrr> Why not Hair
21:38 <BLIPBLOBZ> You already are badass.
21:38 <BLIPBLOBZ> :P
21:38 <BLIPBLOBZ> :p
21:38 <BLIPBLOBZ> :P
21:38 <Hairrazerrr> B)
21:38 <Techdolphin>
21:38 <Casting Fishes^^> hair
21:38 <Casting Fishes^^> it cus you too good
21:38 <Casting Fishes^^> <3
21:38 <BLIPBLOBZ> LOL @ Tech
21:39 <Techdolphin> :D
21:39 -!- BLIPBLOBZ has left Special:Chat.
21:40  * Hairrazerrr needs to make a theme for the rswiki easter thingy
21:40 <Casting Fishes^^> :c 
21:40 <Hairrazerrr> <3
21:40 <Casting Fishes^^> I go into teh hunger games chat and dont even get a welcome
21:40 <Casting Fishes^^> @@
21:41 <Sum1 0 o> how do you spell (dung)
21:41 <Sum1 0 o> :P
21:41 <AnselaJonla> dungeoneering
21:42 <Techdolphin> thats how
21:42 <Coelacanth0794> dungeon-eering
21:42 <Coelacanth0794> it's a combo of dungeon and engineering
21:42 <Techdolphin> no way
21:42 <Coelacanth0794> yaway
21:42 <Techdolphin> mind = blown
21:43 <Techdolphin>
21:43 <Coelacanth0794> welcome to the imgur family
21:43 <Techdolphin> thank you
21:44 <Techdolphin> i feel welcome
21:48 <Coelacanth0794>
21:48 <Hairrazerrr> o.O
21:48 -!- Techdolphin has left Special:Chat.
21:51 <Liquidhelium> Cam, you ditched me? >:(
21:51 <Edmyg> I lagged out :/
21:51 <Edmyg> not my fault
21:51  * Casting Fishes^^ huggles cam
21:51 <Casting Fishes^^> <3
21:51 <Spineweilder> guise
21:51 <Hairrazerrr> yush
21:51 <Spineweilder> i just noticed
21:52 <Spineweilder> Toilets dont exist 
21:52 <Edmyg> far too much effort to find a world that doesn't lag me
21:52 <Spineweilder> Ali the Barman told me
21:52 <AnselaJonla> Why do you think noone drinks river water Spine?
21:52 <Coelacanth0794> noob
21:52 <Coelacanth0794> finally you learn
21:52 <Edmyg> Canadian worlds weren't too bad a couple months back
21:52 <Hairrazerrr>
21:52 <Hairrazerrr> dis is cool
21:53 <Coelacanth0794> spine, it's also a dialgoue in random npc talk spell thing
21:53 <Ciphrius Kane> The student fails the test, the master looks on smug
21:53 <Coelacanth0794> which has a name that escapes me atm
21:53 <Casting Fishes^^> afk teh hair
21:53  * Casting Fishes^^ huggles
21:53 <Casting Fishes^^> <3
21:53 <Hairrazerrr> <
21:53 <Ciphrius Kane> NPC contact
21:53 <Hairrazerrr> 3
21:53 <Hairrazerrr> <3*
21:53 <Coelacanth0794> ya dat
21:53 <Coelacanth0794> thx
21:54 <Sum1 0 o> The image isn't working
21:54 <Coelacanth0794>
21:54 <TyA> +1
21:54 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
21:55 <Hairrazerrr> Sum1, yes it is?
21:55 <Edmyg> How is my fps better on a canadian world?!?! I live in europe....
21:55 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
21:55 <Sum1 0 o> How do you fix it
21:56 <Hairrazerrr> I didn't' do anything o.O
21:56 <Coelacanth0794> cuz us canadians kick all kinds of ass
21:56 <Coelacanth0794> which includes ping i guess
21:56 <Sum1 0 o> ^
21:56 <Hairrazerrr> I mean... uhh.. I'm awesome like that B)
21:57 -!- Seaderup92 has left Special:Chat.
21:57 <Spineweilder> orbing [[Tough guy]] arm
21:57 <Spineweilder> atm
21:58 <Sum1 0 o> Somehow I got it
21:58 <Spineweilder> the arrow on annoying >.<
21:58 <Sum1 0 o> What do you think
21:58 <Coelacanth0794> People die if they get killed
21:58 <Coelacanth0794> of course you dont see him again
21:58 <Coelacanth0794> that's stupid to have that
21:59 <Ciphrius Kane> I killed Duccio by accident then found him wandering the streets of Istanbul
22:01 <Coelacanth0794> that doesnt sound like gielinor
22:02 <Ciphrius Kane> Assassins Creed 3
22:03 <Edmyg> There's a random reward for beating Duccio up on AC:R
22:03 <Edmyg> AC3 isn't out yet ;)
22:04 <Edmyg> Although it does look cools
22:04 <Ciphrius Kane> Pfft
22:04 <Ciphrius Kane> You get an achievement for beating him up
22:04 <Ciphrius Kane> He gets a target icon when he's nearby
22:04 -!- PridefulPenguin has joined Special:Chat
22:04 <Coelacanth0794> idkmanbrodude
22:05 <Hairrazerrr> Hey Penguin
22:05 <Ciphrius Kane> I thought he was an official who'd reduce my notoriety by killing so I used the secret blade on him first time 
22:05 <PridefulPenguin> hello
22:05 <Edmyg> lul
22:05 <PridefulPenguin> hwo do you get those star things next to your name?
22:05 <Hairrazerrr> Were chat mods
22:06 <Hairrazerrr> We're*
22:06 <Hairrazerrr> [[RS:CMOD]]
22:06 <Ciphrius Kane> We are chat moderators/admins
22:06 <PridefulPenguin> how do you become one?
22:06 <Hairrazerrr> [[RS:RFCM]]
22:06 <Ciphrius Kane> Or [[RS:RFA]] for admin
22:07 <PridefulPenguin> intresting
22:08 <PridefulPenguin> well ima try adn work my way up
22:08 <Hairrazerrr> What do you mean by that?
22:08 <PridefulPenguin> get better know as in the cahts and stuff i guess
22:08 <Hairrazerrr> Okay, good
22:08 <PridefulPenguin> and edit some more pages when i get info
22:09 <AnselaJonla> Which one of the wing auras should I get?
22:09 <PridefulPenguin> depends on your style
22:09 <Coelacanth0794> i know that feel ansela
22:10 <Spineweilder> orbed bandit cha,p
22:10 <Spineweilder> champ
22:10 <Coelacanth0794> grz
22:10 <Coelacanth0794> and tough guy too
22:10 <Coelacanth0794> right?
22:10 <Spineweilder> mhm
22:10 <Ciphrius Kane> By the way, anybody want some fiyr remains for the mory tasks?
22:10 <Spineweilder> and bandit leade
22:10 <Spineweilder> and menaphite leader
22:10 <Spineweilder> and chatheads too
22:11 <Spineweilder> and a crap load of DIIs
22:11 <AnselaJonla> I thought remains weren't tradable?
22:12 <Ciphrius Kane> They are
22:12 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
22:12 <Hairrazerrr> Cam
22:12 <Edmyg> Hair
22:13 <Hairrazerrr> Fishy gave you a super duper duper duper super duper strong support
22:13 <Edmyg> She did? Awww
22:13 <Hairrazerrr> I was thinking of giving you a strong neutral for the lulz
22:13 <Edmyg> [[RfCM]]
22:13 <Spineweilder> quest complete
22:13 <Spineweilder>  :D
22:13 <Ciphrius Kane> Most annoying TT follower - Smiddi Ryak
22:13 -!- Henneyj has joined Special:Chat
22:14 <Hairrazerrr> Hai Henneyj
22:14 <Edmyg> Rolayne is worse Ciph. I spent 20 mins for him to finish a easy ghast task by himself
22:14 <Henneyj> hey cya
22:14 <Ciphrius Kane> Oh I don't let him fight
22:14 -!- Henneyj has left Special:Chat.
22:15 <Edmyg> Just him and Smiddi left to max. Both are at 43 atm :)
22:15 <Coelacanth0794> ciph: She is so useful when she hits 92
22:15 <Ciphrius Kane> And I find him a lot more helpful than Smiddi
22:15 <Coelacanth0794> cuz she predicts and all
22:15 <Sum1 0 o> What do you guys think?
22:15 <Spineweilder> i gtg
22:15 <Ciphrius Kane> Between is better than about
22:15 <Spineweilder> i'll work on teh images latar
22:15 <Spineweilder> cya guise
22:15 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
22:15 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:16 <Edmyg> And lose the "look below" part. Just "varies" is fine
22:16 <Ciphrius Kane> Also, don't forget about buying 20 off Baba Yaga
22:17 <Ciphrius Kane> Perhaps add in a couple of extra colums into the table for Baba and the total profit
22:18 <Sum1 0 o> kk
22:20 <PridefulPenguin> anybody playing ruenscape right now?
22:20 <Hairrazerrr> no
22:20 <TyA> I'm lobby sitting
22:20 <TyA> Making sure the lobby doesn't go anywhere
22:20 <PridefulPenguin> keep doing a good job
22:21 <Edmyg> Do you think cannonballs might be decent xp with [[Morytania Legs 3]]?
22:22 <TyA> I'm trying Penguin
22:22 <PridefulPenguin> brb gotta close caht
22:22 -!- PridefulPenguin has left Special:Chat.
22:22 <Coelacanth0794>
22:22 -!- PridefulPenguin has joined Special:Chat
22:22 <PridefulPenguin> back
22:23 <Sum1 0 o> How about now
22:23 -!- Chiafriend12 has joined Special:Chat
22:24 <PridefulPenguin> can someone help me with the morytania achiement diary?
22:24 <Ciphrius Kane> Not exactly what I meant
22:24 <Hairrazerrr> :o
22:24 -!- Chiafriend12 has left Special:Chat.
22:24 <Hairrazerrr> I see a chia
22:24 <Edmyg> That doesn't say if that's cost, profit
22:24 <Ciphrius Kane> Permission to edit it?
22:24 <Sum1 0 o> Yes
22:26 <PridefulPenguin> im going to skill feltching while my penguin grows
22:27 <PridefulPenguin> how is the lobby doing tya?
22:28 <TyA> It hasn't run away and threw me out yet
22:29 <Ciphrius Kane> Ok I've finished with it Sum
22:29 <Sum1 0 o> Ok thanks
22:33 <Sum1 0 o> Last one and the hardest one
22:33 <Sum1 0 o> tanning hides
22:35 <Sum1 0 o> What should I use for the detailed image
22:35 <Sum1 0 o> there are various hides
22:35 <Edmyg> (people tan hides for money?)
22:35 <Hairrazerrr> Some do
22:35 <Edmyg> [[cowhide]]
22:35 <Hairrazerrr> It was a better "used to" thing
22:35 <Hairrazerrr> too*
22:35 <Hairrazerrr> :3
22:36 <Edmyg> mmk, maybe canadian servers are not the solution to fps...
22:39 <Edmyg> -starts reducing graphics options-
22:41 -!- PridefulPenguin has left Special:Chat.
22:45 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
22:45 <Hairrazerrr> Mattchew
22:45 <Hairrazerrr> hai
22:45 <Matthew2602> hullo
22:45 <Ciphrius Kane> Hi
22:54 -!- TyA has left Special:Chat.
22:55 <Coelacanth0794> noob
22:56 <Ciphrius Kane> I concur, Matthew2602 is a noob
22:59 <Matthew2602> :(
23:00 <Hairrazerrr> [email protected]@
23:00 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
23:00 <Hairrazerrr> Casting Fishes^^, respond to meh
23:02 -!- VengefulAizen has joined Special:Chat
23:02 <Hairrazerrr> Hello VengefulAizen
23:03 <VengefulAizen> hi
23:03 <Hairrazerrr> What's up?
23:03 <VengefulAizen> slayer :D
23:05 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
23:06 <Hairrazerrr> Hey Adam
23:06 <Adam Savage> Hey
23:06 <Ciphrius Kane> Hi Adam
23:06 <Adam Savage> and hi again
23:06 <Adam Savage> I have a MediaWiki question
23:06 <Hairrazerrr> So, what is it
23:06 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
23:06 <Hairrazerrr> You don't have to announce that you have a question >.<
23:06 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
23:07 <Sum1 0 o> Done
23:07 <Sum1 0 o> What do you think
23:07 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
23:07 <Sum1 0 o> Wait
23:07 <Sum1 0 o> I forgot snakeskin
23:07 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
23:07 <Adam Savage> just got some kind of chat error
23:07 <Adam Savage> sorry about that -.-
23:07 <Coelacanth0794> nub
23:08 <Adam Savage> I'm using custom CSS on the Mythbusters Wiki, and tried to convert some of the same custom CSS to be used on a different Wiki, and the code isn't working
23:08 <Adam Savage> It's nothing special, just some code to have a custom background image that isn't limited by upload guidelines.
23:08 <Hairrazerrr> Links please
23:11 <Adam Savage> and
23:11 <Hairrazerrr> You copied the css wrong
23:11 <Adam Savage> the part, goes something like "body {background-url"" }
23:11 <Adam Savage> that's all I need right now
23:11 <Hairrazerrr> Put a " in front of the url
23:12 <Hairrazerrr> http part*
23:12 <Hairrazerrr> on the EnigmaCorps
23:12 <Adam Savage> could I've really messed that up...
23:12 <Hairrazerrr> yush
23:13 <Adam Savage> Well, still not working
23:13 <Adam Savage> wait, forgot to refresh cache like a nub
23:14 <Hairrazerrr> ;)
23:14 <Sum1 0 o> Ok now finished
23:14 <Adam Savage> -.-
23:14 <Sum1 0 o> What do you think
23:15 <Edmyg> Mildy amused by how you managed to screw up your bots sig on [[User:Adam Savage/Guestbook]]
23:15 <Ciphrius Kane> Change it so that the top bars say "Hide" and Profit
23:15 <Ciphrius Kane> Rather than the different hides
23:16 <Sum1 0 o> kk
23:16 <Adam Savage> ;)
23:16 <Adam Savage> I'm good at code fails, edmyg.
23:17 <Sum1 0 o> Done
23:18 <Ciphrius Kane> Not what I meant
23:18 <Ciphrius Kane> Make it so it goes like:
23:18 <Ciphrius Kane> Hide|Profit
23:18 <Ciphrius Kane> Leather|X coins
23:18 -!- Adam Savage has left Special:Chat.
23:19 <Sum1 0 o> oh
23:19 <Hairrazerrr> Casting Fishes^^@@
23:20 -!- Obakabible has left Special:Chat.
23:20 <Ciphrius Kane>
23:20 <Ciphrius Kane> Like that
23:21 <Sum1 0 o> Wait
23:21 <Sum1 0 o> oh
23:21 -!- Edmyg has left Special:Chat.
23:22 <Sum1 0 o> Can I just copy the table
23:23 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
23:23 <Hairrazerrr> Hello AnselaJonla
23:23 <AnselaJonla> Hi
23:23 <Ciphrius Kane> Hi Ansela
23:23 <Ciphrius Kane> Don't see why not Sum
23:23 <Sum1 0 o> Done
23:24 <Sum1 0 o> Anything else?
23:27 -!- Henneyj has joined Special:Chat
23:28 <Sum1 0 o> I'll take that as a no
23:28 <Hairrazerrr> bai bai
23:29 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
23:29 <AnselaJonla> Sum, could you please highlight the p2p methods, using the colour Cire did on the feathers method?
23:29 <Sum1 0 o> Kk
23:29 -!- Pinkie pi has joined Special:Chat
23:30 <Pinkie pi> Does anyone know around which part of nature spirit we need to be in order to do haunted mine? Will getting to the part where we get to make druid pouches be ok?
23:30 <AnselaJonla> Any point after you have access to the swamp, I think
23:31 <AnselaJonla> since you need to go through the swamp to reach the mine
23:31 <Sum1 0 o> You don't have to do it
23:31 <Henneyj> [[File:Burnt bones.PNG]]
23:31 <Sum1 0 o> you can go around the haunted woods
23:31 -!- Mazanaka has joined Special:Chat
23:31 <Sum1 0 o> but nature spirit is easier
23:31 <Mazanaka> Hello.
23:31 <Sum1 0 o> Hi Maz
23:31 <Pinkie pi> ok oh sum thanks
23:31 <Sum1 0 o> I finished all the mmg's :D
23:32 <Sum1 0 o> Now I just need to highlight in green member's hides
23:32 <AnselaJonla> And any members methods on the other pages.
23:32 <AnselaJonla> Please
23:32 <Mazanaka> There are still many more :P
23:32 <Mazanaka> Nonetheless, good job. 
23:33 <Sum1 0 o> Well I finished the ones on the list 
23:33 <Sum1 0 o> Thanks
23:33 <Mazanaka> I'll add a few :o
23:36 <Ciphrius Kane> Smiddi rather reminds me of Magikarp
23:37 <Sum1 0 o> I did the green, but how do you add it with the canifis tannery and the make leather spell?
23:38 <Sum1 0 o> For hard leather and leather
23:38 -!- BLIPBLOBZ has joined Special:Chat
23:40 <Mazanaka> Heya Blipblobz
23:40 <BLIPBLOBZ> hey
23:41 <Sum1 0 o> Hi Blip
23:43 <Henneyj> what sum1?
23:43 <Sum1 0 o> How do make the Make leather spell and canifis tannery columns green
23:44 <Sum1 0 o> They're unshaded for normal cowhide
23:44 <Sum1 0 o> how do I(
23:44 <Sum1 0 o> how do i*
23:45 <Henneyj> oh right was just about to do that
23:45 -!- BLIPBLOBZ has left Special:Chat.
23:46 <Sum1 0 o> Like that
23:46 <Henneyj> you just add |style="background:lightgreen"| at the start of each relevent cell
23:47 <Sum1 0 o> Oh k